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Ο σημαντικός πολιτιστικός θεσμός της Πιερίας, το 
Φεστιβάλ Ολύμπου, έτοιμο καθόλα ξεκινά την πε-
ντηκοστή τρίτη του διαδρομή, φιλοξενώντας στους 
ιστορικούς χώρους του Νομού, όλο τα φάσμα των 
δημιουργιών του πνεύματος και των τεχνών.
Αύριο Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024 στο ανακαινισμένο 

αρχαίο θέατρο Δίου η επίσημη έναρξη των φετινών 
εκδηλώσεων παρουσία της Υπουργού Πολιτισμού 
Λίνας Μενδώνη, ενώ ο κύκλος των παραστάσεων του 
καλοκαιριού ολοκληρώνεται στα μέσα του Σεπτεμβρί-
ου.
Πρεμιέρα των δρώμενων της χρονιάς πάντα το ίδιο 

βράδυ πέρα του τελετουργικού στο αρχαίο θέατρο 
Δίου με τη συναυλία «Σεργιανίζοντας…», ένα μουσι-
κοχορευτικό σεργιάνι στην Παράδοση με μουσική και 
τραγούδια από κάθε γωνιά της χώρας πλαισιωμένο 
από χορευτικά σύνολα πολιτιστικών συλλόγων της 
Πιερίας.
Συντελεστές η μεικτή χορωδία και ορχήστρα του 

Μουσικού Σχολείου-Γυμνασίου και Λυκείου της Κα-
τερίνης, καθώς και σειρά δημιουργών από την εκπαι-
δευτική και όχι μόνον κοινότητα.
Ο διοργανωτής του θεσμού, ο Οργανισμός Φεστιβάλ 

Ολύμπου, και τούτη την πεντηκοστή τρίτη διαδρομή, 
έχει την υποστήριξη των συνδιοργανωτών, των χορη-
γών και των εθελοντών. Φετινή τιμώμενη χώρα είναι 
η Σερβία.
Ο πρόεδρος και ο καλλιτεχνικός
Με αφορμή την πρεμιέρα, από μέρους της διοίκησης 

του Οργανισμού και της Καλλιτεχνικής Επιτροπής, η 
σύντομη αναφορά-χαιρετισμός των επικεφαλής.

Ο Πρόεδρος του ΟΡ.
ΦΕ.Ο. Γρηγόρης Παπα-
χρήστος δηλώνει: «Η 
Πιερία αλλά και ευρύτερα 
η Περιφέρεια της Κε-
ντρικής Μακεδονίας, θα 
γιορτάσουν και αυτό το 
καλοκαίρι το μεγάλο τους 
πολιτιστικό γεγονός.
Σίγουρα κανείς δεν μπο-

ρούσε να φανταστεί πως 
οι ολιγοήμερες “Γιορτές 
των Μουσών” που διοργα-
νώθηκαν για πρώτη φορά 
το καλοκαίρι του 1972, θα εξελίσσονταν σε ένα από 
τα μεγαλύτερα και σημαντικότερα πολιτιστικά γεγο-
νότα της χώρας, με την επωνυμία αργότερα, Φεστι-
βάλ Ολύμπου.
Το Φεστιβάλ Ολύμπου υπάρχει για 53 χρόνια τώρα 

και θα υπάρχει στον μακρύ ορίζοντα του χρόνου, 
γιατί αγαπήθηκε από την τοπική κοινωνία. Θα υπάρχει 
γιατί δεν έμεινε στα στενά όρια της Πιερίας. Άνοιξε τα 
φτερά του σε όλη την Ελλάδα αλλά και στον διεθνή 
χώρο.
Ανοίχθηκε έτσι ο δρόμος να καταστεί όχι μόνο φο-

ρέας πολιτισμού αλλά και σημαντικός παράγοντας 
προβολής και ανάπτυξης της περιοχής.
Η Πιερία λοιπόν και αυτό το καλοκαίρι βάζει τα καλά 

της και γιορτάζει το 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου. Το ταξίδι 
στον κόσμο της τέχνης και του πολιτισμού ήδη ξεκι-
νά.

Σε αυτή τη μοναδική γιορτή είστε όλοι καλεσμέ-
νοι!».
Από την πλευρά του ο καλλιτεχνικός διευθυντής του 

Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου Γιώργος Χανδόλιας 
τονίζει: «Μίλησα εδώ για την τέχνη γενικά, όχι για το 
θέατρο ή τη θεατρική γραφή ειδικότερα, αλλά αυτό 
συμβαίνει επειδή, όπως είπα, όλη η καλή τέχνη, κατά 
βάθος, περιστρέφεται γύρω από το ίδιο πράγμα: 
παίρνει το εντελώς μοναδικό, το εντελώς συγκεκριμέ-
νο, και το καθιστά καθολικό.
Ενώνει το ιδιαίτερο με το καθολικό μέσω της καλλι-

τεχνικής του έκφρασης: δεν εξαλείφει την ιδιαιτερό-
τητά του, αλλά την τονίζει, αφήνοντας το ξένο και το 
άγνωστο να λάμψει ξεκάθαρα.
Ο πόλεμος και η τέχνη είναι αντίθετα, όπως ακριβώς 

ο πόλεμος και η ειρήνη είναι αντίθετα – είναι τόσο 
απλό. Η τέχνη είναι ειρήνη».

ΞΕΚΙΝΑ ΤΟ 53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ 

Ο Ιούλιος και ο Αύγουστος του Πιερικού πολιτισμού

Η Υπουργός Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη προγραμμα-
τίζει διήμερη επίσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, στις 3 και 4 Ιουλίου 2024. Η επίσκεψη αυτή 
περιλαμβάνει σημαντικές εκδηλώσεις και συναντήσεις 
που αναμένεται να τονίσουν την πολιτιστική κληρονο-
μιά της περιοχής.
Αναλυτικό το πρόγραμμα της επίσκεψης έχει ως 

εξής:
Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024
20:30: Η Υπουργός θα παραστεί στα εγκαίνια του 

αναστηλωμένου Ελληνιστικού Θεάτρου του Δίου.
20:30: Στο πλαίσιο των εγκαινίων, θα πραγματοποι-

ηθεί η έναρξη του 53ου Φεστιβάλ Ολύμπου, ενός από 
τα σημαντικότερα πολιτιστικά γεγονότα της Πιερίας.

Η Υπουργός θα έχει επίσης συνάντηση με τον Δή-
μαρχο Δίου-Ολύμπου, όπου θα συζητηθούν θέματα 
που αφορούν την ανάπτυξη και την προστασία των 
πολιτιστικών μνημείων της περιοχής.
Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024
09:45: Συνάντηση με τον Δήμαρχο Κατερίνης στο 

Δημαρχείο. Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στην προ-
ώθηση των πολιτιστικών δράσεων και στην ενίσχυση 
της πολιτιστικής υποδομής της πόλης.
11:00-12:30: Απόδοση της Μουσειακής Αποθήκης 

στον Μακρύγιαλο.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης αυτής, θα πραγματοποι-

ηθεί συνάντηση με τον Δήμαρχο Πύδνας-Κολινδρού, 
όπου θα συζητηθούν θέματα που αφορούν τις πολιτι-

στικές πρωτοβουλίες και τις προοπτικές συνεργασίας 
με το Υπουργείο Πολιτισμού.

Επίσκεψη της Υπουργού Πολιτισμού Λίνας Μενδώνη 
στην Πιερία

Εγκαινιάστηκε το πρωί της Τετάρτης 26 Ιουνίου 
2024 από τον Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο 
ένας νέος χώρος υπαίθριας στάθμευσης στην Πα-
ραλία, με την παρουσία του Προέδρου του Δ.Σ. του 
Οργανισμού Δημοτικά Πάρκινγκ Κατερίνης – «ΠΟΛΙΣ 
Α.Ε.» Γιώργου Μπαλαούρα, του Προέδρου της Τοπι-
κής Κοινότητας Παραλίας Αλέξη Τσαουσίδη, υπηρεσι-

ακών παραγόντων, υπαλλήλων και πολιτών.
Πρόκειται για φυλασσόμενο, σε 24ωρη βάση, χώρο 

στάθμευσης, 70 θέσεων, που βρίσκεται απέναντι από 
το γήπεδο της Παραλίας, ο οποίος είναι περιφραγ-
μένος και ασφαλτοστρωμένος, διαθέτει οικίσκο που 
χρησιμοποιείται για γραφείο και φύλαξη, περιμετρικό 
φωτισμό, θέσεις για ΑμεΑ καθώς επίσης και θέσεις για 

φόρτιση ηλεκτρικών οχημάτων.
Ο εν λόγω χώρος φιλοξενεί οχήματα δημοτών και 

επισκεπτών και αναμένεται να δώσει σημαντική ανά-
σα στο πρόβλημα της ασφαλούς στάθμευσης, ειδικά 
κατά τους θερινούς μήνες.
«Παραδίδουμε σε χρήση ένα έργο που ξεκίνησε από 

την προηγούμενη διοίκηση και ολοκληρώθηκε επί των 
ημερών μας. Η ύπαρξη ασφαλών χώρων στάθμευ-
σης στις τουριστικές περιοχές του Δήμου Κατερίνης 
αναβαθμίζει το τουριστικό μας προϊόν και για αυτό 
αντίστοιχες παρεμβάσεις υποδομών θα συνεχιστούν» 
ανέφερε στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος.
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος Γιώργος Μπαλαού-

ρας υπογράμμισε ότι «ο νέος χώρος στάθμευσης θα 
αποφορτίσει το κέντρο της Παραλίας, θα διευκολύνει 
τη διέλευση οχημάτων, θα κάνει την περιοχή φιλικό-
τερη για πεζούς και ποδηλάτες και θα ενισχύσει την 
τοπική οικονομία και τις επιχειρήσεις», σημειώνοντας 
παράλληλα ότι δρομολογούνται αντίστοιχα έργα το 
επόμενο διάστημα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Έναν νέο υπαίθριο χώρο στάθμευσης στην Παραλία 
Κατερίνης εγκαινίασε ο Δήμαρχος Γιάννης Ντούμος
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Δεύτερο, πανελλαδικά, σε παραγωγικότητα αναδεί-
χθηκε το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) Δήμου 
Κατερίνης, σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου 
Εσωτερικών για το πρώτο πεντάμηνο του έτους 2024.
Συγκεκριμένα, το ΚΕΠ Κατερίνης (0253) που μέχρι 

σήμερα στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα επί της οδού 
Εθνικής Αντιστάσεως 51 και το οποίο αναμένεται, 
σύντομα, να μετεγκατασταθεί σε ισόγειους χώρους 

του Δημαρχείου Κατερίνης και της Αντιπεριφέρειας, 
ικανοποίησε, κατά το διάστημα Ιανουαρίου – Μαΐου, 
25.882 αιτήσεις, εξυπηρετώντας περίπου 15.000 δη-
μότες.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-

μος: «Εργαζόμαστε καθημερινά με τα στελέχη και 
τους εργαζόμενους του Δήμου μας, για την ταχεία 
εξυπηρέτηση των πολιτών. Παράλληλα, από την αρχή 

αυτής της χρονιάς, διανύ-
σαμε και ένα σημαντικό 
ακόμη βήμα, προωθώντας 
τις διαδικασίες για μετεγκα-
τάσταση του ΚΕΠ Κατερίνης 
στο ισόγειο του Δημαρχείου 
και στο ισόγειο της Αντι-
περιφέρειας. Αυτό ήταν 
ένα επιτακτικό αίτημα των 
δημοτών μας, καθώς και 
προεκλογική μας δέσμευ-
ση. Έτσι, δεδομένου ότι 

βρίσκονται σε εξέλιξη οι εργασίες ανάπλασης των δύο 
χώρων για τα ΚΕΠ, πολύ σύντομα οι δημότες μας θα 
έχουν αμεσότερη πλέον πρόσβαση στα ΚΕΠ, ενώ οι 
υπάλληλοί μας θα εργάζονται σε ένα ακόμη καλύτερο 
περιβάλλον».
Ποιοτικά παραγωγικό έργο
«Τα στοιχεία αυτά του Υπουργείου Εσωτερικών, 

αποτυπώνουν και επιβραβεύουν το αποτελεσματικό 
έργο που υλοποιείται στο ΚΕΠ. Πρόκειται για έργο 
εξόχως ικανοποιητικό και ποιοτικά παραγωγικό, δε-
δομένου ότι οι 11 υπάλληλοι του ΚΕΠ, έχοντας υπό 
την αρμοδιότητά τους 1002 διοικητικές διαδικασίες 
ποικίλου περιεχομένου, φροντίζουν καθημερινά για 
την εξυπηρέτηση των πολιτών» διευκρινίζει από την 
πλευρά του, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Διοικητικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Κατερίνης Ανέστης Μυστρίδης, 
ο οποίος σήμερα μετέβη στα ΚΕΠ και μετέφερε στους 
εργαζόμενους τις θερμές ευχαριστίες του Δημάρχου Ι. 
Ντούμου για το αποδοτικό έργο που επιτελούν προς 
όφελος των πολιτών.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το ΚΕΠ του Δήμου Κατερίνης 
2ο σε παραγωγικότητα πανελλαδικά!

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΑΪΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΗΚΑΝ 25.882 ΑΙΤΗΣΕΙΣ 15.000 ΔΗΜΟΤΩΝ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Τα συγχαρητήριά του στους υπαλλήλους του Κέ-
ντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών Κατερίνης έδωσε, το 
μεσημέρι της Παρασκευής 28 Ιουνίου 2024, ο Δήμαρ-
χος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, επισκεπτόμενος το 
ΚΕΠ της πόλης, το οποίο αναδείχθηκε δεύτερο πανελ-
λαδικά σε παραγωγικότητα, σύμφωνα με στοιχεία που 
δημοσίευσε το Υπουργείο Εσωτερικών για το πρώτο 

πεντάμηνο του έτους 2024.
Ο κ. Ντούμος, συνοδευόμενος από τον αρμόδιο Αντι-

δήμαρχο Διοικητικών Υπηρεσιών Ανέστη Μυστρίδη, 
συνεχάρη τους υπαλλήλους και τους προϊσταμένους 
του ΚΕΠ Κατερίνης για την παραγωγικότητά τους, λέ-
γοντας: «Ανεκτίμητης αξίας οι υπηρεσίες σας προς τον 
πολίτη. Σας ευχαριστώ πολύ για το γεγονός ότι είσα-

στε φιλότιμοι και εξυπηρετικοί. Συνεχίστε έτσι. Πολλά 
Συγχαρητήρια».
Από την πλευρά τους, προϊστάμενοι και εργαζό-

μενοι του ΚΕΠ ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο για την 
επίσκεψη, καθώς και για την απόφαση που πήρε για 
επιστροφή τους τόσο στο ισόγειο του Δημαρχείου 
Κατερίνης όσο και στο ισόγειο της Αντιπεριφέρειας 
Πιερίας, σε χώρους δηλαδή όπου οι δημότες θα έχουν 
καλύτερη προσβασιμότητα για την εξυπηρέτηση των 
αναγκών τους.
Όπως είναι γνωστό, το ΚΕΠ Κατερίνης (0253) ικανο-

ποίησε, κατά το διάστημα Ιανουαρίου – Μαΐου, 25.882 
αιτήσεις, εξυπηρετώντας περίπου 15.000 δημότες. Τα 
στοιχεία αυτά που ανέδειξε το Υπουργείο Εσωτερικών, 
έρχονται ως επιβράβευση του αποτελεσματικού έργου 
των 11 Δημοτικών Υπαλλήλων οι οποίοι καθημερινά 
εργάζονται στο ΚΕΠ Κατερίνης, και συγκεκριμένα από 
Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 8.00 το πρωί έως τις 
7.30 το απόγευμα, ενώ το Σάββατο από τις 8.00 το 
πρωί έως και τη 1.00 το μεσημέρι.

Συγχαρητήρια του Δήμαρχου Κατερίνης στους εργαζόμενους 
του ΚΕΠ για την πανελλαδική διάκρισή τους

Καταλυτική αποδείχθηκε η παρουσία και η κατάθε-
ση του Δημάρχου Κατερίνης, Ιωάννη Ντούμου, στη 
χορήγηση της προσωρινής διαταγής του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Κατερίνης, την Πέμπτη 27/6/2024, για 
συνέχιση παροχής υπηρεσιών των 26 συμβασιούχων 
προς την υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου, ύστερα 
από συζήτηση αιτήματος ασφαλιστικών μέτρων που 
είχαν καταθέσει.
Κατά τη διάρκεια της σχετικής ακροαματικής διαδι-

κασίας, ο κ. Ντούμος, κατέθεσε ενώπιον του Δικαστη-
ρίου ότι η παρουσία τους είναι απολύτως απαραίτητη 
στη λειτουργία του Δήμου αφού όντως καλύπτουν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες, σύμφωνα με το αίτημά 
τους.
Το Δικαστήριο εξέδωσε θετική απόφαση, χορηγώ-

ντας έτσι προσωρινή διαταγή με την οποία καλείται ο 
Δήμος να δεχθεί τις υπηρεσίες των 26 συμβασιούχων 
μέχρι την τελική εκδίκαση της υπόθεσης που ορίστη-

κε να πραγματοποιηθεί στις 17 Οκτωβρίου 2024.
Μετά το πέρας της ακροαματικής διαδικασίας και 

ύστερα από τη θετική απόφαση που έλαβε το Μονο-
μελές Πρωτοδικείο Κατερίνης, ο Δήμαρχος Ιωάννης 
Ντούμος δήλωσε: «Είναι μία νίκη των 26 εργαζο-
μένων αλλά και μία νίκη του δήμου μας που σε μία 
δύσκολη χρονική στιγμή κινδύνευσε να στερηθεί τις 
πολύτιμες υπηρεσίες τους.
Όπως είναι γνωστό, ήμουν και προεκλογικά από 

την πρώτη στιγμή, στο πλευρό αυτών των 26 συν-
δημοτών μας. Το ίδιο κάνω και τώρα ως εκλεγμένος 
Δήμαρχος.
Δηλώνω ότι θα συνεχίσω να βρίσκομαι δίπλα τους, 

στηρίζοντας τα δίκαια αιτήματά τους. Αυτή είναι και η 
απάντηση σε όσους, ελαφρά τη καρδία, μας κατηγό-
ρησαν, μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, ότι δήθεν δεν 
ενδιαφερόμαστε για τους συμβασιούχους του Δήμου. 
Δεν μας ενδιαφέρουν οι εντυπώσεις αλλά η ουσία».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Με κατάθεση του Δημάρχου Ι. Ντούμου παραμένουν στον Δήμο 
Κατερίνης οι 26 συμβασιούχοι στην υπηρεσία καθαριότητας
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ ΣΤΟ ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΟΤΙ ΟΙ 26 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΠΑΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
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Εν όψει των επικείμενων πλη-
ρωμών αλλά και την έναρξη του 
ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Όλυμπος-Πιέ-
ρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει 
τους αγρότες της Πιερίας σε αγρο-
τικά θέματα, όπως:
•	 Πληρωμές συνδεδεμένων
•	 Πληρωμές οικολογικών 

σχημάτων
•	 Επιστροφή Φ.Π.Α. σε πα-

ραγωγούς ειδικού καθεστώτος
•	 Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
•	 Μητρώο αγροτών
Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπρο-

στά και αυτό το οφείλει στους 
χιλιάδες παραγωγούς που την 
εμπιστεύονται για τη σωστή και 
έγκυρη ενημέρωση σε:
•	 Επιδοτήσεις
•	 Προγράμματα Αγροτικής 

Ανάπτυξης
•	 Σχέδια βελτίωσης
Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι 

αυξάνεται ο αριθμός προσέλευσης. 

Όλο και περισσότεροι αγρότες επι-
λέγουν την Κοινοπραξία Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια 
για την:
•	 Γνώση
•	 Εμπειρία
•	 Εμπρόθεσμη υποβολή 

ΟΣΔΕ
•	 Σωστή πληρωμή
•	 Ένταξη σε προγράμματα 

(π.χ.Νέοι αγρότες)
Για οποιαδήποτε πληροφορία, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε ή να 
επισκεφτείτε τα γραφεία που βρί-
σκονται:
Κατερίνη, Χατζόγλου 48, τηλέ-

φωνα:2351440950, 2351078658
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τηλέφω-

νο:2351053577
Κολινδρός, Μεγ. Αλεξάνδρου 38, 

τηλέφωνο: 2353031600
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, Γ. Αβέ-

ρωφ 6, τηλέφωνο:2353022110
Ρητίνη-Βρύα, υπεύθυνος πε-

ριοχής Νίκος Ρουμπακιάς, τηλ 

6970443676
Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλα-

ταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυνη 
περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 
6947759031

Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση 
από την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια» 

Ο Σύλλογος Ανατολικοθρακων Περίστασης αναβίωσε, 
για ακόμη μία χρονιά το έθιμο του Κλήδονα. Η 

εκδήλωση έλαβε χώρα το Σάββατο 22 Ιουνίου 2024.
Ο εορτασμός του φετινού Κλήδονα, έγινε με το 

πατροπαράδοτο άναμμα της φωτιάς και τα άλματα. 
Ακολούθησε γλέντι με κρασί, εδέσματα (δωρεάν), 
κέφι, χαρά, τραγούδια και πειράγματα!
Η εκδήλωση Αναβίωσης του εθίμου του Κλήδονα 
ξεκίνησε μετά τον Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Περίστασης. Στη συνέχεια ακολούθησε το 
άναμμα της φωτιάς στις γειτονιές του χωριού!
Τα σημεία που άναψαν οι φωτιές είναι τα εξής:
•	 Στη διασταύρωση Μ Αλεξάνδρου με Σάββα 
Τσαγανου.
•	 Στη διασταύρωση Μακεδονίας με Ιωάννη 
Δικικου (γήπεδο)
•	 Στη διασταύρωση Πιεριδων Μουσών με 
Παπαθεοδωρου Καρα.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε στον προαύλιο του Ιερού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Περίστασης.

Αναβίωση του εθίμου του Κλήδονα από τον Σύλλογο 
Ανατολικοθρακών Περίστασης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 16 
Ιουνίου 2024 η ημερήσια εκδρομή στη λίμνη Κερκίνη, 
οχυρά Ρούπελ, Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου (Αγ. Ιω-
άννης) Σέρρες από την Ένωση Συνταξιούχων Εμπό-
ρων Ο.Α.Ε.Ε. Ν. Πιερίας. 
Πρώτη στάση στη λίμνη Κερκίνη. Μετά από την επί-

σκεψη σε έναν από του σημαντικότερους υδροβιότο-
πους της Ευρώπης, οι εκδρομείς κατευθύνθηκαν για 
τα οχυρά Ρούπελ - Ιστίμπεη, όπου στις 06/04/1941 
οι λιγοστοί υπερασπιστές των οχυρών της λεγόμενης 
«Γραμμής Μεταξά» αντιστάθηκαν γενναία στις ναζι-
στικές ορδές.

Στη συνέχεια οι εκδρομείς κατευθύνθηκαν στο προ-
άστιο του Αγίου Ιωάννη, όπου γευμάτισαν και διασκέ-
δασαν με την ψυχή τους. Κατόπιν οι εκδρομείς επι-
σκέφτηκαν την Ιερά Μονή 
Τιμίου Προδρόμου, στο 
βάθος μιας κατάφυτης χα-
ράδρας στο Μενοίκιο όρος, 
όπου μόνασε ο πρώτος 
μετά την άλωση πατριάρ-
χης Γεννάδιος ο Σχολάριος.
Τέλος αναχώρησαν για 

την επιστροφή, μετά από 
μια σύντομη περιήγηση, 
καφέ και παγωτό στην 
πόλη των Σερρών. Άπαντες 
οι εκδρομείς επέστρεψαν 
κατενθουσιασμένοι από 
την συνολική οργάνωση, 
τα τοπία και τα μέρη που 
επισκεφτήκανε, και εξέ-
φρασαν την επιθυμία τους 
για παρόμοιες εξορμήσεις.
Η διοίκηση των Συντα-

ξιούχων Εμπόρων Ο.Α.Ε.Ε συγχαίρει και ευχαριστεί 
όλους τους συμμετέχοντες και όσους συνέβαλαν στη 
διοργάνωσή της.

Πραγματοποιήθηκε η ημερήσια εκδρομή της Ένωσης 
Συνταξιούχων Εμπόρων Ο.Α.Ε.Ε. Ν. Πιερίας

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διοργανώνει δεκαήμερη εκδρομή 
στα Λουτρά Αιδηψού 
από 25 Αυγούστου έως 
3 Σεπτεμβρίου 2024.
Πληροφορίες- Εγ-

γραφές στο γραφείο 
της Ένωσης, Εθνικής 
Αντιστάσεως 34 και 
στα τηλ: 2351079987-
6972672830-
6979786154.

EΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ 

Δεκαήμερη εκδρομή 
στα Λουτρά Αιδηψού
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Σε υψηλούς τόνους πραγματοποιήθηκε, το απόγευ-

μα της Τετάρτης 26 Ιουνίου 2024, η συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης, καθώς το θέμα της 
απόλυσης 25 υπαλλήλων καθαριότητας του Δήμου 
μετά από δικαστική απόφαση προκάλεσε έντονες αντι-
παραθέσεις. Ο πρώην Δήμαρχος Κώστας Κουκοδήμος 
κατηγόρησε τον Γιάννη Ντούμο ότι δεν συμπαραστά-
θηκε στους υπαλλήλους, προειδοποιώντας πως ο Δή-
μος κινδυνεύει να μείνει χωρίς προσωπικό. Ο κ. Ντού-
μος απάντησε ότι γίνεται προσπάθεια να καλυφθούν οι 
θέσεις μέσω προγράμματος.
Στη συνεδρίαση συζητήθηκε επίσης το ζήτημα της 

έξωσης παιδικού σταθμού του Δήμου Κατερίνης λόγω 
απλήρωτων ενοικίων. Η αντιπολίτευση κατήγγειλε τη 
σημερινή διοίκηση για έλλειψη συνεννόησης με την 
ιδιοκτήτρια, ενώ ο Δήμαρχος άφησε αιχμές κατά της 
παράταξης του κ. Κουκοδήμου, αναφέροντας ότι τα 
ενοίκια ήταν απλήρωτα για 16 μήνες και ότι η ιδιοκτή-
τρια, που ήταν υποψήφια με τον συνδυασμό τους, 
εξέδωσε τώρα τη διαταγή πληρωμής.
Οι απολύσεις υπαλλήλων καθαριότητας
Ο πρώην Δήμαρχος Κώστας Κουκοδήμος εξέφρασε 

τη λύπη του για την απόφαση του δικαστηρίου και την 
αποχώρηση των υπαλλήλων. «Με θλίβει το γεγονός 
πως χάθηκε το δικαστήριο και 25 υπάλληλοι της κα-
θαριότητας μένουν χωρίς δουλειά» δήλωσε, απευθυ-
νόμενος στη Δημοτική Αρχή. Επέκρινε τη διοίκηση για 

την έλλειψη συμπαράστασης προς τους υπαλλήλους, 
αναφέροντας ότι στα προηγούμενα δικαστήρια ο ίδιος 
στάθηκε στο πλευρό τους για να τους διατηρήσει στις 
θέσεις τους. Τόνισε επίσης ότι η καθαριότητα του 
Δήμου βρίσκεται σε κίνδυνο λόγω της απώλειας του 
προσωπικού. Ο κ. Κουκοδήμος προέτρεψε τον Δήμαρ-
χο να ζητήσει βοήθεια για το θέμα από τους Βουλευτές 
Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου και Φώντα Μπαραλιάκο, 
καθώς τον είχαν στηρίξει στις εκλογές.
Η απάντηση του Δημάρχου
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος για το θέμα 

του δικαστηρίου των υπαλλήλων ανέφερε ότι η υπό-
θεση εκδικάστηκε στην Κρήτη, γεγονός που εμπόδισε 
την παρουσία εκπροσώπου του Δήμου. Ο κ. Ντούμος 
υπογράμμισε ότι η διοίκηση αναζητά λύσεις μέσω του 
προγράμματος 1+1 για να καλύψει τις ανάγκες της 
καθαριότητας. «Ψάχνουμε να αντικαταστήσουμε αυ-
τούς τους ανθρώπους που έχασαν το δικαστήριο με 
το πρόγραμμα 1+1 για να μην υπάρχει πρόβλημα με 
την καθαριότητα. Και άλλοι Δήμοι έχασαν το δικαστή-
ριο. Προσπαθήσαμε, αλλά δυστυχώς η υπόθεση αυτή 
έφτασε στο τέλος της» ανέφερε χαρακτηριστικά.
Συνεχείς αντιπαραθέσεις και αιχμές
Οι αντιπαραθέσεις συνεχίστηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια 

συζήτησης του θέματος, με εκατέρωθεν αιχμές. Ο Δή-
μαρχος Γιάννης Ντούμος δεν παρέλειψε να αναφερθεί 
για ακόμη μία φορά στα χρέη της προηγούμενης διοί-
κησης, λέγοντας: «Μας άφησες 15,5 εκ. ευρώ χρέος 

και ζητάς και τα ρέστα;»
Η έξωση σε παιδικό σταθμό
Ένα άλλο θέμα που προκάλεσε έντονες συζητήσεις 

και κατηγορίες μεταξύ των παρατάξεων ήταν η έξωση 
που έγινε σε παιδικό σταθμό του Δήμου λόγω απλή-
ρωτων ενοικίων. Το ζήτημα αυτό προκάλεσε σφοδρές 
αντιπαραθέσεις και αλληλοκατηγορίες μεταξύ της νυν 
και της πρώην Δημοτικής Αρχής.
Η αντιπολίτευση κατήγγειλε τη σημερινή διοίκηση 

του Δήμου, υποστηρίζοντας ότι δεν ήρθε σε συνεννό-
ηση με την ιδιοκτήτρια του κτιρίου για να αποτραπεί 
αυτό το δυσάρεστο γεγονός.
Ο κ. Ντούμος κατηγόρησε την παράταξη του κ. Κου-

κοδήμου για αμέλεια, αναφέροντας ότι υπήρχαν 16 
μήνες απλήρωτα ενοίκια επί της προηγούμενης διοίκη-
σης και ότι η ιδιοκτήτρια, η οποία ήταν υποψήφια με 
τον συνδυασμό του κ. Κουκοδήμου, εξέδωσε διαταγή 
πληρωμής μόλις τώρα. «Είχατε 16 μήνες απλήρωτα 
ενοίκια και η κυρία, που ήταν υποψήφια με τον συνδυ-
ασμό σας, βγάζει διαταγή πληρωμής τώρα», δήλωσε 
με αιχμηρό τρόπο ο κ. Ντούμος.
Το ζήτημα στο τραπέζι έθεσε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

της αντιπολίτευσης Στέργιος Μπουσνάκης. Απευθυνό-
μενος προς τη διοίκηση του Δήμου είπε: «Ο παιδικός 
σταθμός έκλεισε επειδή η διοίκηση δεν μπόρεσε να 
έρθει σε συνεννόηση με την ιδιοκτήτρια. Ποιες ενέρ-
γειες έχετε κάνει για να αποτραπεί αυτή η ενέργεια;». 
Το ερώτημα αυτό άνοιξε τον ασκό του Αιόλου, με τον 
Δήμαρχο Γιάννη Ντούμο να απαντά και να εξαπολύει 
επίθεση κατά της προηγούμενης διοίκησης.
Ο κ. Ντούμος τόνισε ότι υπήρχαν 16 μήνες απλήρωτα 

ενοίκια κατά την προηγούμενη θητεία και ότι η νυν 
διοίκηση πρότεινε να πληρωθούν έξι μήνες, αλλά η 
ιδιοκτήτρια δεν δέχθηκε την πρόταση. «Είχατε 16 μή-
νες απλήρωτα ενοίκια. Εμείς προτείναμε να πληρωθεί 
έξι μήνες, αλλά δεν δέχθηκε και η ιδιοκτήτρια απέβαλε 
τα παιδιά. Κατά πάσα πιθανότητα με εντολή δική σας. 
Κάναμε νομικές ενέργειες αλλά τις χάσαμε», είπε ο 
Δήμαρχος, απευθυνόμενος προς την πρώην Δημοτική 
Αρχή, αφήνοντας υπαινιγμούς για την ευθύνη της.

Αιχμές και αντιπαραθέσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης

Σε πλήρη αντικατάσταση του ηλεκτρολογικού εξο-
πλισμού της μίας από τις τέσσερις γεωτρήσεις που 
βρίσκονται στο κεντρικό αντλιοστάσιο ύδρευσης στη 
Βροντού και υδρεύει την πόλη της Κατερίνης προχώ-
ρησε η ΔΕΥΑΚ.
Η ΔΕΥΑΚ προχώρησε σε προμήθεια και τοποθέτηση 

νέου ηλεκτρολογικού εξοπλισμού σύγχρονων προδι-
αγραφών, καθώς ο προηγούμενος πίνακας είχε κατα-
στραφεί πλήρως, λόγω κακής συντήρησης στο παρελ-
θόν, από την οποία προκλήθηκε πυρκαγιά, παρά το 

γεγονός ότι η προμήθειά του ήταν πρόσφατη.
Να σημειωθεί ότι η συγκεκριμένη γεώτρηση είναι 

η μεγαλύτερη σε δυναμική και με την πλήρη και 
σωστή λειτουργία και των τεσσάρων γεωτρήσεων 
διασφαλίζεται η επάρκεια του νερού για να εξυπη-
ρετεί με ασφάλεια το σύνολο των καταναλωτών της 
πόλης.
Στην ίδια κατεύθυνση, η ΔΕΥΑΚ από τις αρχές το 

χρόνου εφαρμόζει ένα εντατικό πρόγραμμα ανακαί-
νισης, αναβάθμισης και συντήρησης όλων των υπο-

δομών ύδρευσης και αποχέτευσης που έχει υπό την 
εποπτεία της, με γνώμονα την αναβάθμιση της παρο-
χής υπηρεσιών προς τους δημότες.

ΔΕΥΑΚ

Αντικατάσταση του ηλεκτρολογικού 
εξοπλισμού γεώτρησης στο κεντρικό 

αντλιοστάσιο ύδρευσης

Έναρξη σήμερα Τρίτη 2 Ιουλίου και ώρα 21:30, για το πρόγραμμα κινηματογραφικών προβολών «Θερινό 
Σινεμά στην πόλη – Συντροφιά με τα Αστέρια», του 
κινηματογραφικού αυτού θεσμού για τον τόπο μας, 
απόρροια της δημιουργικής συνεργασίας του Δήμου 
Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού – Τουρισμού και 
της Κινηματογραφικής Λέσχης. Στην πρεμιέρα, οι σι-
νεφίλ θα απολαύσουν την ταινία «Ερωτική επιθυμία» 
(2000) – Κίνα, σε σκηνοθεσία: Γουόνγκ Καρ Γουάι, με 
πρωταγωνιστές τους: Τόνι Λενγκ, Μάγκι Τσενγκ, Πινγκ 
Σαμ Σίου.
Πολυβραβευμένη ταινία
Πολλοί ορκίζονται ως σήμερα πως αυτή είναι η ομορ-

φότερη ταινία που έγινε ποτέ και η ψηφιακά αποκα-
τεστημένη κόπια της, εκτοξεύει αυτή την ομορφιά σε 
δυσθεώρητα ύψη. Σήμα κατατεθέν στην καριέρα του 
Γουόνγκ Καρ Γουάι, με πλάνα, χρώματα και μουσική 
να ενώνονται σε μια γιορτή των αισθήσεων. Βραβείο 
καλύτερου ηθοποιού (Τόνι Λιούνγκ) και Οικουμενικής 
Επιτροπής στο Φεστιβάλ Καννών, βραβείο καλύτερης 
ξενόγλωσσης ταινίας στα βραβεία Σεζάρ.
Παράλληλα με την προβολή, οι θεατές θα έχουν την 

ευκαιρία να απολαύσουν και ένα βράδυ παρέα με ποιο-
τικό κρασί – προσφορά του Οινοποιείου «Ωραία Γη».
Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.

«ΘΕΡΙΝΟ ΣΙΝΕΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ – ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ»

Πρεμιέρα με την πολυβραβευμένη «Ερωτική Επιθυμία»
ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 21:30 ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΑΡΚΟΥ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ
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Μεταξύ των βασικών στοχεύσεων της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας και του Πιερικού Οργανισμού Τουρι-
στικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) βρίσκεται 
η παροχή όλων των απαραίτητων υπηρεσιών και παρεμ-
βάσεων στα άτομα με δυσκολίες στην προσβασιμότητα 
σε όλα τα τουριστικά δεδομένα αλλά και ευρύτερα.
Το επόμενο και άμεσα υλοποιήσιμο βήμα αποτελεί η 

υλοποίηση της εφαρμογής του διεθνώς αναγνωρισμέ-
νου κώδικα Color Add (προσθήκη χρώματος) για άτομα 
με αχρωματοψία, δίδοντας την ευκαιρία και σε αυτή την 
κατηγορία των συνανθρώπων μας να απολαμβάνουν τις 
παραλίες της Πιερίας.
Η δράση πραγματώνεται πάντα με τον συντονισμό του 

Π.Ο.Τ.Α.Π. στις παραλίες του Νομού Πιερίας που έχουν 
βραβευτεί με γαλάζιες σημαίες και με τη συνεργασία 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Τμήματος 
Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπι-
στημίου Ελλάδος, του Δήμου Κατερίνης και του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου.
Η όλη πρωτοβουλία αποτελεί μέρος των προτάσεων, 

επιλογών και δρώμενων του προσβάσιμου τουρισμού 
που αναδεικνύει τελευταία ο Οργανισμός και πραγματο-
ποιείται ως εφαρμογή από την ενεργό συμμετοχή των 
φοιτητών και Καθηγητών του Τμήματος Διοίκησης Εφο-
διαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε.
Στο πλαίσιο αυτό, την Παρασκευή, 21 Ιουνίου 2024, 

στο Λιτόχωρο πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις της 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου, του 
Προέδρου του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργου Καραλή και του 
Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυ-
σίδας κ. Δημήτρη Αηδόνη με τον Δήμαρχο Δίου-Ολύ-
μπου κ. Ευάγγελο Γερολόλιο και τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. 
Ανατολικού Ολύμπου κ. Απόστολο Τζόβα.
Ανάλογη σύσκεψη εργασίας έλαβε χώρα την Τρίτη, 25 

Ιουνίου 2024 στο Δημαρχείο Κατερίνης με τον Δήμαρχο 
Κατερίνης κ. Ιωάννη Ντούμο, την Αντιδήμαρχο Τουρι-
σμού και Πολιτισμού και μέλος του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. 

κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου και υπηρεσιακούς παράγοντες 
του Δήμου Κατερίνης.
Από κοινού, Π.Ε. Πιερίας, Π.Ο.Τ.Α.Π, Πανεπιστήμιο 

και Δήμοι προχωρούν άμεσα στον σχεδιασμό και κατα-
σκευή σημαιών όπου θα συμπεριλαμβάνεται ο κώδικας 
Color Add, καθώς και στις αναγκαίες μικροεπεμβάσεις σε 
πίνακες και σημάνσεις για την ενσωμάτωση στον κώδι-
κα Color Add.
Επίσης, θα προχωρήσουν στην εκπαίδευση του διαχει-

ριστή φορέα της παραλίας, των ναυαγοσωστών και λοι-
πών εμπλεκομένων φορέων, ενώ προσδίδει βαρύτητα 
στη δημοσιότητα και επικοινωνία των δράσεων και επι-
διώκει ανταλλαγή προτάσεων σε θέματα ασφαλείας και 
πέραν των απαιτήσεων για την επιλογή της παραλιακής 
περιοχής ως γαλάζια σημαία.
Τη νέα πρωτοβουλία στην υλοποίηση των επιλογών 

του προσβάσιμου τουρισμού συγχαίρει και επικροτεί η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, δηλώ-
νοντας: «Οι παροχές των απαραίτητων και αναγκαίων 
παρεμβάσεων στους συντοπίτες μας και επισκέπτες που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα στην όραση, αποτελούν 
βασική μας προτεραιότητα.
Ως Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και Π.Ο.Τ.Α.Π. σε 

αγαστή συνεργασία με το Πανεπιστημιακό τμήμα του 
νομού και τους Δήμους προχωράμε στην άμεση εφαρ-
μογή όσων απαιτούνται για να αποτελεί η Πιερία τον 
προορισμό με τις σύγχρονες υποδομές και διευκολύν-
σεις για τον καθένα και συλλογικά.
Ο διεθνής κώδικας Color Add υλοποιείται στον Νομό 

μας παρέχοντας την υποστήριξη και στην κατηγορία 
των ανθρώπων με αχρωματοψία, καθότι πράττουμε με 
γνώμονα την βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων μας».
Περιχαρής ο πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Του-

ριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώργος Καραλής 
σημειώνει ότι ένας ακόμα κοινωνικός σχεδιασμός του 
φορέα που εκπροσωπεί αποκτά οντότητα και τονίζει: 
«Δεν νοείται υψηλού επιπέδου τουρισμός, χωρίς τις 
προσφερόμενες υπηρεσίες σε όλα τα κοινωνικά στρώ-
ματα.
Δώσαμε ιδιαίτερη σημασία στην προσφορά και παροχή 

όλων των αναγκαίων παρεμβάσεων, έτσι ώστε ο προ-

σβάσιμος τουρισμός να δικαιώνει τον λόγο στον οποίο 
δίνουμε ξεχωριστή ευαισθησία.
Η επιστημονική συμβολή του Τμήματος Διοίκησης 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε. και η συνεργασία 
μας με τους Δήμους Κατερίνης και Δίου-Ολύμπου, θα 
δώσει ίσες και ποιοτικές ευκαιρίες και στα άτομα με προ-
βλήματα όρασης».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Τμήματος Δι-

οίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπι-
στημίου Ελλάδος κ. Δημήτρης Αηδόνης επισημαίνει: «Η 
εφαρμογή του κώδικα Color Add στις βραβευμένες με 
γαλάζια σημαία παραλίες του Νομού Πιερίας αποτελεί 
ένα σημαντικό βήμα προς την προώθηση του συμπερι-
ληπτικού τουρισμού.
Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, σε συνεργασία 

με τον ΠΟΤΑΠ και με την ενεργή συμμετοχή των φοι-
τητών μας, αποδεικνύει ότι η καινοτομία και η γνώση 
συνεισφέρουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής».
Ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος αναφέρει: 

«Στον Δήμο Κατερίνης βελτιώνουμε την καθημερινότη-
τα και την προσβασιμότητα των ΑμεΑ στις ακτές μας.
Δίνουμε τη δυνατότητα σε όλους τους πολίτες να 

έχουν ασφαλή και αυτόνομη πρόσβαση στη θάλασσα.
Παράλληλα με τους πέντε μηχανισμούς και τους 18 

πύργους ναυαγοσωστών, που διαθέτουμε, έχουμε υπο-
βάλει πρόταση χρηματοδότησης για την προμήθεια και 
τοποθέτηση 4 επιπλέον μηχανισμών Seatrac.
Προς την κατεύθυνση αυτή, αποδέχτηκα με χαρά 

και ικανοποίηση την πρόταση εφαρμογής του διεθνώς 
αναγνωρισμένου κώδικα ColorAdd στις έξι παραλίες με 
γαλάζια σημαία του Δήμου Κατερίνης.
Μία πρόταση με κοινωνικό πρόσημο που διατυπώθηκε 

– στη διάρκεια συνάντησης εργασίας που είχαμε – από 
την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, τον 
Πρόεδρο του ΠΟΤΑΠ Γιώργο Καραλή και τον Πρόεδρο 
του Τμήματος και των Καθηγητών του Τμήματος Διοί-
κησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστη-
μίου Ελλάδος Δημήτρη Αηδόνη».
Τέλος ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου κ. Ευάγγελος Γερο-

λιόλιος, δηλώνει: «Αποτελεί για εμάς χαρά να εμπλουτί-
ζουμε με το σύστημα ColorAdd το πληροφοριακό υλικό 
που συναντούν οι δημότες και επισκέπτες του Δήμου 
στις επτά ακτές μας, οι οποίες τιμήθηκαν και φέτος, για 
4η χρονιά με “Γαλάζια Σημαία”.
Στόχος μας η ενσωμάτωση του συστήματος και σε άλ-

λες δράσεις του Δήμου, προκειμένου όλοι οι πολίτες να 
έχουν πρόσβαση στην ολοκληρωμένη πληροφόρηση.
Συγχαρητήρια στο Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής 

Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, οι οποί-
οι σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
και τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής για την πρωτοβουλία αυτή».

Νέα καινοτόμα δράση της Π.Ε. Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π. 
με αναφορά την προσβασιμότητα στις παραλίες

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Το πατροπαράδοτο έθιμο «Κουρμπάνι» αναβίωσε 

και φέτος, ανήμερα του Αγίου Πνεύματος, στον συ-
νοικισμό Ακ Μπουναρ στο Αιγίνιο, συγκεντρώνοντας 
εκατοντάδες κατοίκους στην περιοχή. Οι πιστοί συ-
γκεντρώθηκαν στο παρεκκλήσι της Αγίας Τριάδας για 
να παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία, την οποία 
τέλεσε ο π. Ηλίας Γκοτσίδης, στη συνέχεια είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν το παραδοσιακό έδεσμα που 
προέρχεται από την Ανατολική Ρωμυλία.
Η προετοιμασία του «Κουρμπανιού» ξεκίνησε από 

το προηγούμενο βράδυ, με εθελοντές κατοίκους του 
οικισμού να συγκεντρώνονται για να ετοιμάσουν τα 

υλικά. Το κύριο συστατικό του φαγητού είναι το κρέ-
ας προβατίνας, το οποίο βράζει σε μεγάλα καζάνια σε 
σιγανή φωτιά μέχρι το πρωί. Όλα τα υλικά και το κρέ-
ας προσφέρθηκαν από τους πιστούς, με την ελπίδα 
να τους χαρίσει υγεία.
Κάτοικοι του οικισμού, άνδρες και γυναίκες, ανέλα-

βαν να ετοιμάσουν το φαγητό, φροντίζοντας να είναι 
έτοιμο για να μοιραστεί ζεστό στους πιστούς μετά το 
τέλος της Θείας Λειτουργίας. Το έθιμο αυτό έχει τις 
ρίζες του στα χρόνια της Τουρκοκρατίας και ξεκινάει 
από την παραμονή της γιορτής του Αγίου Πνεύματος, 
κορυφώνοντας ανήμερα της εορτής.
Εξάλλου, οι κάτοικοι του Ακ Μπουναρ δείχνουν με 

κάθε ευκαιρία την αγάπη και τον σεβασμό τους για 
τις παραδόσεις τους, αναβιώνοντας έθιμα που συν-
δέουν το παρελθόν με το παρόν και ενισχύουν τους 
δεσμούς της τοπικής κοινωνίας.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία του η Αντι-

περιφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Πύδνας Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, εκπρόσω-
πος της Υφ. Ανάπτυξης κ. Μάνη – Παπαδημητρίου, 
του Βουλευτή κ. Κουλκουδίνα, Αντιδήμαρχοι και τοπι-
κοί φορείς.
Η κ. Θάλεια Βλανίδου, μιλώντας στην εφημερίδα 

«Ενημέρωση & Αγγελίες» ανέφερε: «Αναβιώνουμε 
για 10η χρονιά το παραδοσιακό έθιμο “Κουρμπάνι”, 
τη μεγαλύτερη γιορτή των Ανατορωμυλιωτών» και 
πρόσθεσε: «Είμαι πάρα πολύ χαρούμενη που συνεχί-
ζουμε να διατηρούμε την παράδοση και να κρατάμε 
ζωντανό ένα συνοικισμό με πολύ λίγα και πολύ ηλικι-
ωμένα άτομα. Όσο είναι στο χέρι μου και εκ μέρους 
της νεότερης γενιάς, θα συνεχίζω να διατηρώ και να 
υπηρετώ τις παραδόσεις του τόπου μου εις μνήμη 
όλων αυτών των ανθρώπων που μας παρέδωσαν τις 
συνήθειες, τις παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμά τους». 

Αναβίωσε και φέτος το πατροπαράδοτο έθιμο «Κουρμπάνι» 
στον συνοικισμό Ακ Μπουναρ στο Αιγίνιο
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Μουσική εκδήλωση διοργάνωσε η ΑΤΡΑΚΤΟΣ στην 
πλατεία Μακεδονίας το απόγευμα της Τρίτης 25 Ιου-
νίου 2024, δίνοντας την ευκαιρία σε νέους, γονείς 
και εκπαιδευτικούς να διασκεδάσουν, αλλά και τα 
στελέχη της να υπενθυμίσουν το σημαντικό έργο που 
προσφέρει στο πεδίο της πρόληψης κατά των ψυχο-
δραστικών ουσιών.
Η μουσική εκδήλωση, που συνδιοργανώθηκε από 

την Π.Ε. Πιερίας, τον Δήμο Κατερίνης και την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, είχε τίτλο «Γιατί γουστάρουμε 
το πάρτι της ζωής» και στη σκηνή ανέβηκε πλειάδα 
καλλιτεχνών της περιοχής μας, ερμηνεύοντας εξαιρε-

τικά, γνωστές επιτυχίες.
Στο πρόσωπο της Προέδρου της ΑΤΡΑΚΤΟΥ, ανα-

γνωρίζουμε τόσο ο Δήμαρχος όσο και ο Δήμος, την 
τεράστια προσπάθεια που έχει καταβάλει, για να βρί-
σκεται η ΑΤΡΑΚΤΟΣ πολύ ψηλά σε επιδόσεις και δρά-
σεις, ανέφερε στον χαιρετισμό της η Αναπληρώτρια 
Δημάρχου Ελίνα Διαμαντοπούλου.
Η δομή της ΑΤΡΑΚΤΟΥ επιτελεί ένα πολύ σημαντικό 

έργο και η συνεργασία μας εδώ και 26 χρόνια, είναι 
άριστη, είπε στον σύντομο χαιρετισμό του ο Διευ-
θυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. 
Μακρής. Η ΑΤΡΑΚΤΟΣ είναι πάντα δίπλα μας είτε να 

οργανώσει προγράμματα, είτα να μας βοηθήσει και 
τους ευχαριστούμε πολύ, κατέληξε ο κ. Μακρής
Εκ μέρους της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης την 

εκδήλωση χαιρέτισε η κ. Μαργαρίτα Αμανατίδου η 
οποία έκανε λόγο για εξαιρετική συνεργασία ΑΤΡΑ-
ΚΤΟΥ και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ την εκδή-
λωση χαιρέτισε και εκπρόσωπος του Μητροπολίτη.
Για το έργο που υλοποιεί η ΑΤΡΑΚΤΟΣ στον Νομό 

μας έκαναν σύντομη αναφορά η κ. Σοφία Σαββινίδου, 
η κ. Πόπη Γκανά, ο κ. Νίκος Μπεής και η κ. Ανδρεάνα 
Μασιάλα μέλη της επιστημονικής ομάδας του Κέντρου 
ΑΤΡΑΚΤΟΣ.

Μουσική εκδήλωση στην πλατεία Μακεδονίας 
από την ΑΤΡΑΚΤΟ

Στον συνδυασμό «Πιερία 
Αύριο» με επικεφαλής τον 
Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου 
Πιερίας συμμετέχει και ο 
Δημήτρης Κουκιώτης.
Ο κ.Κουκιώτης με κατα-

γωγή από το Λιτόχωρο, 
δραστηριοποιείται από 
το 2001 στο κλάδο της 
κατασκευής και εμπορίας 
εσωτερικών και τεθωρακι-
σμένων πορτών.
Το εργοστάσιο «Κάσωμα 

Κουκιώτης» που πρωτοπορεί στην ελληνική και διεθνή αγορά, βρίσκεται στην πε-
ριοχή Άγιος Μηνάς, στη Ν. Έφεσο.
Ο κ. Κουκιώτης διατηρεί επίσης στο Λιτόχωρο το καφέ «Illy street cafe», στην 

οδό Αγίου Νικολάου 48.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Δημήτρης Κουκιώτης

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Νίκος Δρέβελης
Ο κ. Δρέβελης δραστηριοποιείται από το 2017 στον κλάδο της εμπορίας δασικών 

και γεωργικών μηχανημά-
των. Είναι πιστοποιημένος 
αντιπρόσωπος της STIHL 
στην Πιερία. Από το 2022 
διατηρεί το νέο του κατά-
στημα «DREVELIS GREEN 
POWER», στην οδό Νικο-
λάου Πλαστήρα 72 στην 
Κατερίνη.
Έχει σπουδάσει μηχανο-

λόγος – μηχανικός.
Είναι έγγαμος με δυο 

παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Νίκος Δρέβελης

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Δημήτρης Συντριβάνης.
Ο κ. Συντριβάνης δρα-

στηριοποιείται από το 2007 
στο τομέα της επαγγελμα-
τικής ψύξης, εξοπλίζοντας 
μεγάλες επιχειρηματικές 
μονάδες στην Πιερία.
Από το 2017 διατηρεί 

το δικό του κατάστημα 
«SYNFRIGO» που βρίσκε-
ται στην οδό Ηλία Βενέζη 
34, στην Κατερίνη.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Δημήτρης Συντριβάνης

Στον συνδυασμό «Πιε-
ρία Αύριο» με επικεφαλής 
τον Κώστα Πίτσια για τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου 
Πιερίας συμμετέχει και ο 
Γιώργος Συρανίδης.
Ο κ. Συρανίδης είναι 4ης 

γενιάς στέλεχος και Γενικός 
Διευθυντής της εταιρίας 
«Πτηνοτροφική Ολύμπου 
Συρανίδη».
Η εταιρία ιδρύθηκε το 

1968 στα Πλατανάκια, 
στους πρόποδες του Ολύ-
μπου και δραστηριοποιείται 
στον κλάδο της παραγωγής και εμπορίας αυγών. Διαθέτει σύγχρονο εξοπλισμό και 
εγκαταστάσεις, παρέχοντας άριστης ποιότητας προϊόντα στους καταναλωτές.
Ο κ. Συρανίδης έχει σπουδάσει και είναι πτυχιούχος στη Ζωική Παραγωγή και 

την Επιχειρηματική Γεωργία, στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή.
Είναι παντρεμένος με την Τάνια Πούπα και έχουν τέσσερα παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 
ο Γιώργος Συρανίδης
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Την πρώτη τελετή λήξης του εαρινού εξαμήνου, 
διοργάνωσε ο Σύλλογος Φοιτητών του Τμήματος Διοί-
κησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης, στο Κτήμα 
Ξηρομερίτη.
Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 

της Παρασκευής 28 Ιουνίου 2024, στέφθηκε με από-
λυτη επιτυχία, αφού οι προσκεκλημένοι διασκέδασαν 
και γιόρτασαν τη λήξη των μαθημάτων που σηματοδο-
τεί την έναρξη των θερινών διακοπών.
Το πρόγραμμα εμπλουτίστηκε από τη συμμετοχή του 

Λυκείου Ελληνίδων Κατερίνης και του γυμναστηρίου 
Bootcamp.
Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε στην εκδήλωση 

η Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών Σωτηρία Ουστα-
μπασίδου, η οποία τους ευχαρίστησε για την παρουσία 
τους και τη στήριξη.
Όπως είπε, η τελετή λήξης εαρινού εξαμήνου αποτε-

λεί μια σημαντική στιγμή για το Τμήμα Διοίκησης Εφο-
διαστικής Αλυσίδας, καθώς σηματοδοτεί την ολοκλή-
ρωση ενός ακόμη επιτυχημένου ακαδημαϊκού έτους.

Η κ. Ουσταμπασίδου, έκανε μια σύντομη αναφορά 
στις δράσεις του Συλλόγου, καθώς και στην άριστη συ-
νεργασία που υπάρχει με τις ακαδημαϊκές αρχές, ενώ η 
εκδήλωση συνεχίστηκε με διαγωνισμό χορού για τους 
φοιτητές του τμήματος και ολοκληρώθηκε με γευσι-
γνωσία επίτιμων κρασιών.
Σημαντική συμβολή στην επιτυχία της εκδήλωσης εί-

χαν οι χορηγοί της: Luxury Hotel Ouzas, Cavo Olympo 
Luxury Hotel, Κτήμα Ξηρομερίτη, Λύκειο Ελληνίδων, 
Συνοδεία Βουνού Σω-
τηρία Ουσταμπασίδου, 
Κομμωτήρια Hair Artist 
Efi Papadimitriou, Κομ-
μωτήριο Hair Factory
Χορηγοί επικοινωνί-

ας ήταν το τηλεοπτικό 
κανάλι Dion Channel, η 
ιστοσελίδα odelalis.gr και 
η εφημερίδα Ολύμπιο 
Βήμα.

Τελετή λήξης εξαμήνου από τον Σύλλογο Φοιτητών 
του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 

Την Ημέρα προς τιμήν των Απόστρατων της Ελληνι-
κής Αστυνομίας, γιόρτασε την Κυριακή 30 Ιουνίου 2024 
η Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας. Πρόκειται για μια 
ημέρα που καθιερώθηκε από την πολιτεία για την επι-
βράβευση και αναγνώριση της προσφοράς τους στην 
ΕΛ.ΑΣ.
Στην Πιερία στο πλαίσιο του εορτασμού τελέστηκε 

δέηση υπέρ των απόστρατων αστυνομικών στον Καθε-
δρικό Ναό της Θείας Αναλήψεως, όπου αναγνώστηκε η 
Ημερήσια Διαταγή του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνο-
μίας και ακολούθησε μικρή δεξίωση.
«Είναι η ημέρα που επέλεξε η Πολιτεία, για να απο-

δώσει με ιδιαίτερο συμβολισμό, την τιμή και την ανα-
γνώριση στους ανθρώπους εκείνους που προέταξαν το 
δημόσιο συμφέρον έναντι του προσωπικού και προσέ-
φεραν στη Χώρα και την κοινωνία τις πολύτιμες υπη-
ρεσίες τους, προκειμένου τηρηθεί το κοινωνικό συμβό-

λαιο, προκειμένου εξασφαλισθεί η κοινωνική ειρήνη», 
ανέφερε στην Ημερήσια Διαταγή ο αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. 
σημειώνοντας πως τιμούμε όλους εκείνους που με το 
έργο, τη στάση ζωής και το παράδειγμά τους, δημι-
ούργησαν την παρακαταθήκη εκείνη, η οποία συντηρεί 
την παράδοση και διαμορφώνει την προοπτική και την 
πορεία του Σώματος.
Στη συνέχεια τονίζει ότι οφείλουμε λοιπόν όλοι «και 

ιδίως εμείς, οι συνεχιστές της Ιστορίας της Ελληνικής 
Αστυνομίας», να θυμόμαστε, να σεβόμαστε, να υπε-
ρασπίζουμε και να τιμούμε το έργο και την προσφορά 
των απόστρατων. «Να προσπαθήσουμε κι εμείς με όλες 
μας τις δυνάμεις, να μιμηθούμε το παράδειγμά σας και 
να συνεισφέρουμε στη μακρόχρονη και ένδοξη Ιστορία 
του Σώματος, ώστε με τη σειρά μας, να εμπνεύσουμε 
τους νεότερους συναδέλφους μας», προσθέτει.
Η Ημερήσια Διαταγή του Αντιστράτηγου Δημήτριου 

Μάλλιου κατέληγε ως εξής: Ας αποτελέσει λοιπόν η 
ημέρα που γιορτάζουμε σήμερα, η ημέρα προς τιμή 
των αποστράτων της Ελληνικής Αστυνομίας, ημέρα 
που το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον συναντιού-
νται και ορίζουν τη συνέχιση του καθημερινού μας 
αγώνα για εξασφάλιση της συνοχής και της ενότητας 
της κοινωνίας μας, που ορίζουν τη συνέχεια της κοινής 
προσπάθειας στήριξης της πατρίδας μας για ευημερία 
και πρόοδο.
Την ημερήσια διαταγή εκφώνησε, η Κωνσταντίνα Πα-

παζιού, Αστυνόμος Β’, ενώ λόγο εκφώνησε και ο Πρόε-
δρος των Αποστράτων Γεωργιάδης Γιώργος.
Να σημειωθεί ότι στον Καθεδρικό Ναό της Θείας Ανα-

λήψεως για να τιμήσουν την ημέρα παρόντες ήταν ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Πιερίας, εκπρόσωποι σωμάτων 
ασφαλείας, πολλοί απόστρατοι της ΕΛ.ΑΣ. καθώς και 
εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Γιορτάστηκε στην Πιερία η Ημέρα Απόστρατων 
της Ελληνικής Αστυνομίας

Η γνωστή και καταξιωμένη τραγουδίστρια, η Άλκηστις 
Πρωτοψάλτη μας εύχεται «Καλό καλοκαίρι» και μας 
διαβεβαιώνεται ότι θα μας χαρίσει μια μοναδική βραδιά, 

με αφορμή τη 
συναυλία της 
που θα πραγμα-
τοποιηθεί την 
Πέμπτη 4 Ιου-
λίου 2024 στις 
9:30 το βράδυ 
στο πλαίσιο του 
53ου Φεστιβάλ 
Ολύμπου.
Η μουσική 

παράσταση φι-
λοξενείται στο 
αίθριο του Κα-
πνικού Σταθμού 
Κατερίνης, έδρα 
της Εθελοντικής 
Ομάδας Δράσης 
«Ο Τόπος μου».
«Καλό κα-

λοκαίρι» μας 

υπόσχεται η αγαπημένη ερμηνεύτρια μαζί με μία εξάδα 
σπουδαίων μουσικών. Ανάμεσα στα αγαπημένα μας 
τραγούδια της τεράστιας δισκογραφίας της θα ακού-
σουμε για πρώτη φορά και την «Ιουλία», το τραγούδι 
των τίτλων της σειράς «Το προξενιό της Ιουλίας», σε 
μουσική του Ανδρέα Κατσιγιάννη και στίχους της Λίνας 
Δημοπούλου. Ακόμα θα χορέψουμε στους ρυθμούς του 
«Θα στο λέω» (Bamboleo) που ήδη έχει κατακτήσει τις 
καρδιές μας.
«Καλό καλοκαίρι» λοιπόν σε όλη την Ελλάδα με τρα-

γούδια που θα αγγίξουν την ψυχή μας.
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Θωμάς Κοντογεώργης, ενορχηστρώσεις και πιάνο-Πέ-

τρος Βαρθακούρης, μπάσο Κώστας Καρακατσάνης, βιο-
λί, κιθάρα, φυσαρμόνικα-Παναγιώτης Ζαφειρόπουλος: 
Τρομπόνι-Ανδρέας Λάσος, κιθάρες-Κώστας Μυλωνάς: 
drums.
Οργάνωση Παραγωγής: Τώνια Δραγούνη
Παραγωγή: LifeWorks Productions – Γιάννης Τρουλλι-

νός
Πρώτα εισιτήρια (περιορισμένος αριθμός): 17€ Προπώ-

ληση: 18€
Την ημέρα της συναυλίας: 20€
Τα παιδιά πληρώνουν από 8 ετών και πάνω

Διάρκεια Παράστασης 2 ώρες
Ηλεκτρονική Προπώληση : www.more.com
ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ 53ου ΦΕ-

ΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ
ΚΑΤΕΡΙΝΗ
- Βιβλιοπωλείο «ΜΑΤΙ», Αβέρωφ 4, Τηλ.: 2351031275
- Βιβλιοπωλείο «ΝΕΣΤΩΡ», Κανάρη 5, Τηλ.: 

2351036024
- Βιβλιοπωλείο «1900», Βασιλείου Β. 2, Τηλ.: 

2351028900
- Βιβλιοπωλείο «ΣΑΒΒΙΔΗΣ», Μ. Αλεξάνδρου 47, Τηλ.: 

2351029380
ΛΙΤΟΧΩΡΟ
- Τουριστικό κατάστημα «I LOVE OLYMPOS – ΚΑΨΑ-

ΛΗΣ», Αγ. Νικολάου 24, Τηλ.: 2352083400
ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ
- «ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ – ΑΜΑΝΑΤΗΣ», Τηλ.: 

2352042606
Τα εισιτήρια που διατίθενται σε μειωμένη τιμή προπώ-

λησης, πωλούνται μέχρι και το μεσημέρι της ίδιας ημέ-
ρας της παράστασης.
Τα σημεία προπώλησης δε δέχονται χρηματικές συ-

ναλλαγές μέσω POS (χρήση τραπεζικής κάρτας), μόνο 
μετρητά.

53ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ 

Η Άλκηστις Πρωτοψάλτη στον Καπνικό Σταθμό Κατερίνης
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Μια βραδιά γεμάτη βλάχικη παράδοση έζησαν όσοι 
το βράδυ του Σαββάτου 29 Ιουνίου 2024 βρέθηκαν 
στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου Καρίτσας, 
εκεί όπου ο Πολιτιστικός Σύλλογος της περιοχής «Όλυ-
μπος», ετοίμασε ένα ανεπανάληπτο βλάχικο γλέντι.
Από νωρίς, πολύς ήταν ο κόσμος που αψήφησε τις 

υψηλές θερμοκρασίες και βρέθηκε στον χώρο της εκ-
δήλωσης, για να απολαύσει τα χορευτικά τμήματα όχι 
μόνο του Πολιτιστικού Συλλόγου της Καρίτσας, αλλά 

και των Συλλόγων Κοκκινοπλιτών και Λιβαδιωτών Πιε-
ρίας, που εμπλούτισαν τη βραδιά.
Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Βουλευτής Πιερίας της 

Νέας Δημοκρατίας Σπύρος Κουλκουδίνας, ο οποίος 
συνεχάρη στο διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου της 
Καρίτσας για τη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλει 
στο «ξαναζωντάνεμα» του συλλόγου, ενώ υπογράμμι-
σε το σημαντικό έργο που επιτελείται από τους πολι-
τιστικούς συλλόγους όλης της Πιερίας στη διατήρηση 
και διάδοση της παράδοσής μας.

Εκ μέρους του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου, την εκ-
δήλωση χαιρέτισε ο Αντιδήμαρχος Αστέριος Τζήμας, 
τονίζοντας ότι ο Δήμος είναι δίπλα σε κάθε δραστήριο 
σύλλογο που προωθεί την παράδοση του τόπου μας.
Χαιρετισμούς επίσης απεύθυναν η Περιφερειακή Σύμ-

βουλος Χρυσαυγή Δριστά, ο Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητας Καρίτσας Δημήτρης Πατρής, καθώς και ο 
Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Διονύσης Φόλιος. 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και εκπρόσωπος του 
Βουλευτή Φώντα Μπαραλιάκου.
Την παράσταση έκλεψε το τμήμα με τους μικρούς 

χορευτές του Πολιτιστικού Συλλόγου Καρίτσας, ενώ 
εντυπωσιακή ήταν η παρουσία των δύο φιλοξενούμε-
νων συλλόγων (Κοκκινοπλιτών και Λιβαδιωτών) με τα 
τμήματα ενηλίκων.
Η βραδιά συνεχίστηκε και ολοκληρώθηκε με πολύ 

χορό και τραγούδι, με τους καλλιτέχνες επί σκηνής να 
δίνουν τον τόνο του γλεντιού.

Ατέλειωτο βλάχικο γλέντι από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Καρίτσας 

Στις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η διοίκηση της 
ΔΕΥΑΚ για την υλοποίηση αναπτυξιακών έργων και για 
τον εκσυγχρονισμό και αναβάθμιση των υποδομών 
ύδρευσης και αποχέτευσης αναφέρθηκε ο Πρόεδρος 
της επιχείρησης Σάββας Οφείδης στην τοποθέτησή του 
κατά τη διάρκεια της ειδικής συνεδρίασης του Δημοτι-
κού Συμβουλίου Κατερίνης.
Ο κ. Οφείδης υπογράμμισε ότι σε αγαστή συνεργασία 

με το Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο και την ουσι-
αστική προσφορά των υπηρεσιακών παραγόντων της 
ΔΕΥΑΚ υπάρχει ετοιμότητα μελετών και στόχος είναι να 
μην χαθεί καμία ευκαιρία απορρόφησης κονδυλίων μέσα 
από χρηματοδοτικά εργαλεία που θα είναι διαθέσιμα το 
επόμενο χρονικό διάστημα από εθνικούς πόρους ή ευ-
ρωπαϊκά προγράμματα.
Ο πρόεδρος αναφέρθηκε στη μελέτη που έχει υποβάλ-

λει η ΔΕΥΑΚ για τη δημιουργία φωτοβολταϊκού πάρκου, 
ισχύος 1 ΜW, που θα καλύψει ένα μεγάλο μέρος των 
ενεργειακών αναγκών του Βιολογικού Σταθμού Κα-
τερίνης. Συγχρόνως, όπως είπε εκπονείται μία μελέτη 
ενεργειακής πολιτικής, που είναι απαραίτητη προϋπό-
θεση για να μπορέσει να υπαχθεί η ΔΕΥΑΚ στο Ταμείο 
Ανάκαμψης και να λάβει από 3 έως 5 εκ. ευρώ χρηματο-
δότηση για παρεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμισης της 
επιχείρησης.
Επίσης, σε εξέλιξη βρίσκεται η εκπόνηση νέας μελέτης 

από μηδενική βάση που αφορά στον εκσυγχρονισμό και 
αναβάθμιση του δικτύου ύδρευσης της πόλης της Κα-
τερίνης με στόχο να υποβληθεί σε πρόσκληση που είναι 
ανοιχτή για χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο.
Συγκεκριμένα, όπως ανέφερε ο κ. Οφείδης «πρόκειται 

για ένα απαρχαιωμένο δίκτυο ύδρευσης, που δυστυ-
χώς μας παραπέμπει στον περασμένο αιώνα, ενώ άλλοι 
Δήμοι του δικού μας βεληνεκούς έχουν υποδομές που 
είναι άξιες και προσφέρουν μία ποιότητα στη ζωή στους 
δημότες τους».
Αναλυτικότερα, ο Πρόεδρος είπε ότι η ΔΕΥΑΚ στοχεύει 

στην ολιστική αντικατάσταση του δικτύου από αμία-
ντο που βρίσκεται σε κεντρικούς δρόμους της πόλης 
(Ζαλόγγου, 16ης Οκτωβρίου, Σβορώνου) και στον εκ-
συγχρονισμό του συνόλου του δικτύου ύδρευσης, με 

την εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων ώστε να ελέγχεται 
καλύτερα η ποσότητα του νερού που εισέρχεται στο δί-
κτυο και πόσο από αυτό τιμολογείται από την ΔΕΥΑΚ.
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στο έργο της αναβάθμισης 

και επέκτασης του Βιολογικού Καθαρισμού Κατερίνης, 
τονίζοντας ότι υπάρχει πλέον μία ολοκληρωμένη μελέτη 
που θα υποβληθεί μόλις ανοίξει η χρηματοδότηση και 
εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι η μελέτη θα χρηματο-
δοτηθεί.
«Καθίσταται πλέον επιτακτική ανάγκη να προβούμε σε 

αναβάθμιση και επέκταση της μονάδας. Και αυτό έπρε-
πε να γίνει χθες. Δεν χάσαμε ούτε μέρα. Έχουμε πλέον 
ολοκληρωμένη μελέτη που κάναμε από μηδενική βάση 
και θα είμαστε ένας από τους δέκα δήμους στη χώρα 
που θα πάρουμε χρηματοδότηση», είπε χαρακτηριστικά 
ο κ. Οφείδης, σημειώνοντας ότι από την προηγούμενη 
διοίκηση δεν υπεβλήθη καμία πρόταση και χάθηκε έτσι 
η ευκαιρία χρηματοδότησης από το Ταμείο Ανάκαμψης.
Επιπλέον, ο Πρόεδρος έκανε αναφορά στην προετοι-

μασία που γίνεται από τις υπηρεσίες της ΔΕΥΑΚ που 
αφορά στην εκπόνηση μελετών για την κατασκευή 
αντιπλημμυρικών έργων και για την αντικατάσταση το 
εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της Παραλίας και για 
άλλα έργα αποχέτευσης, καθώς έχει προαναγγελθεί ότι 
σύντομα θα υπάρξουν συγκεκριμένα χρηματοδοτικά 
εργαλεία.

Ετοιμότητα μελετών της ΔΕΥΑΚ για σημαντικά έργα 
ύδρευσης και αποχέτευσης

ΣΑΒΒΑΣ ΟΦΕΙΔΗΣ: «ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΜΕ ΦΑΚΕΛΟΥΣ 
ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ»

Η εταιρεία Σ. ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ Α.Ε. ξεκίνησε 
μέσα στον Ιούνιο 2024 την εφαρμογή 
μη αποσπώμενων πωμάτων στα φυσικά 
μεταλλικά νερά ΣΕΛΙ και ΔΙΟΣ (από αρχές 
Ιουλίου), μέσα στα πλαίσια των επιταγών 
της Κυκλικής Οικονομίας και ευθυγραμμι-
ζόμενη πλήρως με τη σχετική Ευρωπαϊκή 
Οδηγία, αλλά και την αντίστοιχη Ελληνική 
Νομοθεσία. Η εφαρμογή αφορά σε όλες 
τις συσκευασίες PET 0,5λ, 1λ και 1,5λ, οι 
οποίες και είναι 100% ανακυκλώσιμες.
Τα νέα, μη αποσπώμενα καπάκια είναι 

πρακτικά στη χρήση τους, ενώ προσδίδουν 
ακόμα μεγαλύτερη ασφάλεια και υγιεινή 
στην κατανάλωση του προϊόντος, καθώς 
ανοίγουν και ξανακλείνουν χωρίς να απο-
σπώνται από τις φιάλες.
Τα μη αποσπώμενα καπάκια παραμένουν 

πάνω στα μπουκάλια, κι έτσι, και με τη 
συμβολή και συμμετοχή των καταναλω-
τών, καθώς και των συστημάτων συλλογής 
και ανακύκλωσης, μπορούν να συλλέγονται 
και να ανακυκλώνονται μαζί, αυξάνοντας 
την ανακύκλωση και ενισχύοντας την προ-

στασία του περιβάλλοντος.
Ο σεβασμός προς το περιβάλλον και η 

προστασία της φύσης αποτελούν αδιαμ-
φισβήτητες αρχές για τη Σ. ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ 
Α.Ε., που έχει δεσμευτεί να ενεργεί αδιά-
λειπτα στα πλαίσια της βιωσιμότητας και 
της αειφορίας, εφαρμόζοντας τις αρχές της 
Κυκλικής Οικονομίας σε κάθε της δράση.

Η εταιρεία Σ. ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ Α.Ε. εφαρμόζει μη αποσπώμενα 
πώματα στα προϊόντα της
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Την Τετάρτη 19-06-2024 πραγματοποιήθηκε η ετήσια έκ-
θεση του εικαστικού Γιώργου Βροντινού, στο Μακεδονικό 
σπίτι της Ιωάννας Παπανικολάου, στην παλιά γειτονιά στο 
Λιτόχωρο. 
Συμμετείχαν 2 μαθητές από το Erasmus της Ουγγαρίας 

(Peter Vinnai, Emma Faczan), 5 από τον Πυργετό (Βασιλεί-
ου Βάγια, Μαρντογιαννίδη Χρυσούλα, Θανοπούλου- Περ-
περά Λένα, Κουτσιλικάκη Μαίρη, Ρήγα Σοφία), 5 από τους 
Νέους Πόρους (Μπαντή Όλγα, Ρουμπιέ Μαίρη, Βακράτσα 
Ελένη, Μιχωλού Κατερίνα, Βοττυάν Μόνικα), 21 ενήλικες 
μαθητές από το Λιτόχωρο (Ζησκάτα Αναστασία, Παπαδι-
αμαντή Ζαχαρούλα, Καραχάλιου Ευαγγελία, Σκρέττα Μα-
ρία, Παυλίδου Λουΐζα, Ζιάκα Ελένη, Ζησκάτα Γαρυφαλλιά, 
Παπαδοπούλου Μελίνα, Νικοπούλου- Βάραγκα Βικτώρια, 
Γερολιόλιου Μαρία, Κουλιάνου Ολυμπία, Παναγιωτίδης Ηλί-
ας, Κολωνιάρη Φωτεινή, Αθανασοπούλου Άννα, Δεληγιάννη 
Αικατερίνη, Σταθακοπούλου Πελαγία, Χριστοφορίδου Αι-
κατερίνη, Καραβασίλη Σοφία, Ναζλίδου Ευαγγελία, Βασίλα 
Μαρία, Κουντουριώτη Μαρία-Ελένη) και 24 μαθητές από το 
παιδικό (Ακριβοπούλου Ελισσάβετ, Αρναούτη Χρυσή, Μα-
γαλιά Βασιλική, Γραμματόσης Αθανάσιος, Ζορμπάς Άγγελος, 
Ζορμπάς Γιάννης, Καλημάνη Ελένη, Καμβίσιος Γρηγόριος 

-2 έργα, Καρβούνη Ξένια, Καρβούνης Άγγελος, Κεσκίνης 
Αλέξανδρος, Κυπαρισσά Καλιόπη, Κωνσταντάκου Διονυσία, 
Μητρούλας Βασίλειος, Μπελέμη Κάτια, Μπόλη Ελευθερία, 
Παπαδόπουλος Δημοσθένης, Παπαδοπούλου Μαρία, Πα-
τσιαρίκας Ευάγγελος, Πατσιαρίκας Γεώργιος, Πουρλιώτης 
Διονύσιος, Τρανού Θωμαΐς, Τσουκανάρα Μαρία, Φελώνη 
Δήμητρα, Κουβαριτάκη Κατερίνα). 
Τραγούδησε η Θεοδώρα Γερολιόλιου και από το Tango 

Olympo χόρεψαν οι Μαρία Κοτσαλή, Ρόζη Μαύρου, Λήδα 
Φουνδούκα, Γιάννης Μάριος Κοσμάς, Τάσος Δαρακτσής, 
Βαγγέλης Σκούφας. 
Παραβρέθηκαν και μίλησαν ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου 

Βαγγέλης Γερολιόλιος, ο Πρόεδρος του Φεστιβάλ Ολύ-
μπου Γρηγόρης Παπαχρήστος, ο Μάκης Παπαδημητρίου, 
εκπρόσωπος της Υφυπουργού Άννας Μάνη και ο δικηγό-
ρος Μπάμπης Μπρουσκέλης εκπρόσωπος του Βουλευτή 
Σπύρου Κουλκουδίνα, οι Αντιδήμαρχοι Σοφία Ζουρζούρα, 
Δημήτριος Πατσιαρίκας και Αστέριος Τζήμας καθώς και οι 
Evelyn Walner Papadopoulou, επίτιμη Πρόξενος Αυστρίας, 
Matthias Laurenz Graff, αντιπρόσωπος του Αυστριακού 
κόμματος NEOS στην Ελλάδα, και ο σύζυγος της προξένου 
Δρ. Στυλιανός Παπαδόπουλος.

Η έκθεση του εικαστικού Γιώργου Βροντινού 
στο Μακεδονικό σπίτι στο Λιτόχωρο
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…και να που άλλη μια χρονιά έφτασε στο τέλος της, 
μια χρονιά που με βρίσκει γεμάτο ευγνωμοσύνη. 
Ένα απλό ευχαριστώ όμως δεν θα’ ναι αρκετό να 

κλείσει όσα έχω στην καρδιά μου, αλλά θα τολμήσω 
να ξεκινήσω λέγοντάς το…
Ευχαριστώ αρχικά όλους εσάς, που αγκαλιάσατε την 

έκθεση των μαθητών. 
Φέτος ήταν χαρά μου να φιλοξενούνται στην έκθεση 

μας και έργα μαθητών μου από τον Πολιτιστικό Σύλ-
λογο Νέων Πόρων, τον Σύλλογο Γυναικών Πυργετού 
καθώς και δύο μαθητών μου από την Ουγγαρία.
Σας ευχαριστώ που γίνατε κοινωνοί του έργου τους 

και των προσπαθειών τους. 
Ευχαριστώ κυρίως όμως τους ίδιους τους μαθητές, 

που χρόνια τώρα με εμπιστεύονται και με τιμούν… 

άλλωστε είναι σχέση αμφίδρομη. Την ίδια εμπιστοσύ-
νη μου έδειξαν και φέτος… και κάπως έτσι, με αγάπη 
και πάθος, δημιούργησαν τα έργα τους. 
Γίναμε συνοδοιπόροι σε ένα ταξίδι στον χρόνο, σκα-

λίσαμε μνήμες, είπαμε ιστορίες, συγκινηθήκαμε και 
όλη αυτή η γλυκιά αναδρομή, είχε τελικό σταθμό την 
ετήσια έκθεση μας!
Ένα βήμα πίσω, στο παρελθόν… δύο βήματα πίσω, 

στην ιστορία… τρία βήματα πίσω, στις δεκαετίες που 
οι πρόγονοι μας έζησαν, εργάστηκαν, μόχθησαν, με-
γαλούργησαν!!! 
Και αλήθεια… ποιo καλύτερο μέρος θα μπορούσε να 

βρεθεί να αγκαλιάσει, να δώσει φωνή, μέσα από την 
τόση σιωπή του, σε όλους εμάς…!
…το Μακεδονικό Σπίτι…
που φόρεσε τα καλά του και μας υποδέχτηκε!!!
Σαν την καλύτερη οικοδέσποινα, άνοιξε τις πόρτες 

του, για να ρίξουμε μια κλεφτή ματιά στο παρελθόν, 
για να θυμηθούμε, να νιώσουμε!
Για την φιλοξενία, για την εξαιρετική συνεργασία 

και για την μοναδική αυτή εμπειρία, ευχαριστώ και 
ευγνωμονώ την κυρία Ιωάννα Παπανικολάου, ιδιοκτή-
τρια του ιστορικού αυτού κτιρίου. Άνθρωπος με όρα-
μα και αγάπη για την ιστορία του τόπου της, στάθηκε 
αρωγός στο εγχείρημά μας. 

Ευχαριστώ θερμά την ομάδα TangOlympo από την 
Κατερίνη, που φρόντισε με τις χορευτικές της ικανό-
τητες, να μας μεταφέρει στις κλειστές σάλες των σπι-
τιών, που χορεύονταν το tango όπως παλιά.
Ευχαριστώ την κυρία Θεοδώρα Γερολιόλιου που με 

την υπέροχη φωνή της έντυσε τη βραδιά και με το 
«Τσιγγάνικο tango» μας θύμισε τους μεγάλους μου-
σουργούς Ιωάννη και Θεόφραστο Σακελλαρίδη. 
Είναι μοναδική η αίσθηση να ακουμπάς την ιστορία… 

με αυτό στο μυαλό και καθώς τραβώ την πόρτα να 
κλείσει, το τρίξιμο της, σαν να με καλεί πάλι πίσω…
Τι και αν σβήνει το παρελθόν και οι μνήμες ξεθωριά-

ζουν! 
Το Μακεδονικό Σπίτι, στέκει εκεί αγέρωχο, να μαρ-

τυρά, τα χρόνια τα περασμένα…

Ευχαριστήριο του Γιώργου Βροντινού

Ευχαριστούμε θερμά τον Γιώργο Βρο-
ντινό για την πρόσκληση, να συμμετά-
σχουμε στην ετήσια έκθεση καλλιτεχνι-
κών δημιουργιών του εικαστικού εργα-
στηρίου του, προβάλλοντας την τέχνη 
μας, το αργεντίνικο tango. Ευχαριστούμε 
την κυρία Ιωάννα Παπανικολάου, ιδιο-
κτήτρια του χώρου στον οποίο φιλοξενη-
θήκαμε και ευχόμαστε το «Μακεδονικό 
Σπίτι», να έχει πάντα μια αγκαλιά για την 
τέχνη και τον πολιτισμό.
Η ομάδα Tango Olympo της Πιερίας που 

συμμετείχε στην ετήσια έκθεση του εικα-
στικού Γιώργου Βροντινού που έγινε στο 
μακεδονικό σπίτι στην παλιά γειτονιά στο 
Λιτόχωρο. (Μαρία Κοτσαλή, Ρόζη Μαύ-
ρου, Λήδα Φουνδούκα, Γιάννης Μάριος 
Κοσμάς, Τάσος Δαρακτσής, Βαγγέλης 
Σκούφας)

Η ομάδα Tango της Πιερίας 
«TangOlympo» δημιουργήθηκε από την 
κοινή προσπάθεια ανήσυχων ανθρώπων 
με μεράκι για το χορό, οι οποίοι αρχικά 
αντιμετώπισαν με περιέργεια και ενδι-
αφέρον το είδος του χορού αυτού και 
στην πορεία το αγάπησαν, το αγκάλια-
σαν και συνεχίζουν να το στηρίζουν.
Εμπνευστές της προσπάθειας αυτής 

είναι οι δύο δάσκαλοι και χορευτές του 
tango, Οικονόμου Ηλίας από το Αμ-
βούργο της Γερμανίας και Ρανίνα Κου-
μούτσου από την Αθήνα, με την κοινή 
ελπίδα και ευχή για τη δημιουργία μιας 
σκηνής Tango στην περιοχή. Η προσπά-
θεια αυτή έγινε πραγματικότητα με την 
πρωτοβουλία και στήριξη της σχολής 
χορού «Atelier de la Danse» που το 
στέγασε στα πρώτα 2,5 χρόνια. 

Ευχαριστήριο της ομάδας Tango Olympo 
προς τον Γιώργο Βροντινό
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Ανάμεσα σε φίλους της τέχνης, εκπροσώπους φορέων, και σε ατμόσφαιρα 

γεμάτη από ευχές, πραγματοποιήθηκε η έκθεση ζωγραφικής των μαθητών 
του Εικαστικού Εργαστηρίου Γεωργίου Βροντινού.

Ευχαριστούμε θερμά τον δάσκαλό μας, που ανέδειξε με τον καλύτερο τρό-
πο τα έργα μας, και του ευχόμαστε να είναι υγιής και να συνεχίσει δυναμικά 
το έργο του!!!

Ευχαριστήριο του Συλλόγου Γυναικών Πυργετού
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Η ετήσια έκθεση των μαθητών του Γ. Βροντινού 
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου στην τοποθέτησή της στην Υποεπιτροπή Ορεινών 
Περιοχών της Βουλής, ανέδειξε τις πρωτοβουλίες και τα 
έργα της Κυβέρνησης για την ανάπτυξη και ανάδειξη 
του Ολύμπου.
Συγκεκριμένα, τις χρηματοδοτήσεις της Κυβέρνησης 

μέσω του ΕΣΠΑ και του Ταμείου Ανάκαμψης, ενός τα-
μείου στη δημιουργία του οποίου πρωτοστάτησε ο Έλ-
ληνας Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.
1. Πρόγραμμα Antinero για την προστασία του φυ-

σικού πλούτου του Ολύμπου, με χρηματοδότηση άνω 
των 8 εκατομμυρίων ευρώ για τα έτη 2022-2024.

2. Τα επιδοτούμενα έργα 
αναβάθμισης, ανάδειξης και 
αντιπλημμυρικής προστα-
σίας του σπουδαίου αρχαι-
ολογικού χώρου του Δίου, 
με συνολικό προϋπολογισμό 
άνω των 4,5 εκατομμυρίων 
ευρώ.
3. Τα προγράμματα ανα-

βάθμισης ορειβατικών κατα-
φυγίων και χιονοδρομικών 
κέντρων, με προϋπολογισμό 
άνω των 54 εκατομμυρίων 

ευρώ.
4. Την υπό έγκριση μελέτη για τη βελτίωση της βα-

τότητας, συντήρηση και σήμανση επτά ορειβατικών 
διαδρομών και του ευρωπαϊκού μονοπατιού Ε4, με προ-
ϋπολογισμό 1,2 εκατομμυρίων ευρώ.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης εξήρε επίσης το σημαντι-

κό έργο της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας στην επιτυχή 
εφαρμογή των δράσεων προστασίας και αναβάθμισης 
του φυσικού περιβάλλοντος του Ολύμπου, καθώς και 
την καθοριστική υπαγωγή των Διευθύνσεων Δασών 
όλης της χώρας στο Υπουργείο Περιβάλλοντος το 2021.
Η κ. Μάνη επισήμανε τη σημασία της ισόρροπης ανά-

πτυξης των ορεινών περιοχών για την εθνική οικονομία, 
την κοινωνική συνοχή και την περιβαλλοντική βιωσιμό-
τητα.
«Η Ελλάδα, με το μοναδικό της ανάγλυφο, προσφέρει 

ευκαιρίες για ανάπτυξη σε περιοχές με ανεκτίμητους 
πόρους που πρέπει να αξιοποιηθούν με σεβασμό και σύ-
νεση. Η ανάπτυξη αυτών των περιοχών συμβάλλει στη 
διατήρηση της πληθυσμιακής ισορροπίας, στην ενίσχυ-
ση της οικονομικής δραστηριότητας και στην προστασία 
των φυσικών και πολιτιστικών πόρων», σημείωσε.
Συνεχίζοντας, τόνισε: «Η Κυβέρνηση, υπό την κα-

θοδήγηση του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, 
εργάζεται μεθοδικά ώστε οι ορεινοί όγκοι της πατρίδας 

μας να αξιοποιηθούν με σεβασμό στο περιβάλλον και να 
διασυνδεθούν με την οικονομική ανάπτυξη και την ευ-
ημερία των τοπικών κοινωνιών. Για να πετύχουμε αυτό 
που αποτελεί αδιαπραγμάτευτο στόχο μας: τη δίκαιη 
ανάπτυξη για όλους».
Κλείνοντας, η Υφυπουργός κάλεσε όλους να επισκε-

φτούν τη γη των Ολύμπιων Θεών και των Πιερίδων 
Μουσών, καθώς και τα ξακουστά Πιέρια Όρη, που προ-
σφέρουν εξαιρετικές πεζοπορικές διαδρομές και ευκαι-
ρίες για εναλλακτικό τουρισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Επενδύουμε στο μέλλον του Ολύμπου ως πρότυπο βιώσιμης 
ανάπτυξης και πολιτιστικής κληρονομιάς»

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 27 Ιουνίου 2024 η 
ειδική συνεδρίαση της Επιτροπής Ορεινών Περιοχών της 
Βουλής, στην οποία συζητήθηκε η πρόταση του Βου-
λευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδίνα για την ανάπτυξη 
του ορεινού όγκου και των περιοχών του Ολύμπου.
Ο κ. Κουλκουδίνας στην ομιλία του, ευχαρίστησε τον 

Πρωθυπουργό, που ήταν ο πρώτος με τον οποίο συζή-
τησε και στον οποίο παρουσίασε τη συγκεκριμένη πρό-
ταση, για το αμέριστο και έντονο ενδιαφέρον του.
Όπως είπε ο κ. Κουλκουδίνας, η πρότασή του αποτελεί 

βάση συζήτησης ενός φιλόδοξου σχεδίου που μπορεί να 
συμβάλλει στην οικονομική, τουριστική και κοινωνική 
ανάπτυξη της περιοχής του Ολύμπου και ταυτόχρονα να 
αποτελέσει ένα πιλοτικό αναπτυξιακό σχέδιο για όλους 
τους ορεινούς προορισμούς της χώρας

Αναφέρθηκε στην 
πρόταση του για 
την ανάπτυξη του 
Ολύμπου, που 
απαρτίζεται από 12 
σημεία:
1ον) Ένα νέο θε-

σμικό και κανονιστι-
κό πλαίσιο για την 
ίδρυση τουριστικών 
μονάδων στην περι-
οχή που μπορεί να 
αφορούν καταλύμα-
τα, κατασκηνώσεις, 
glambing, υποδομές 

θρησκευτικού τουρισμού.
2ον) Η αναβάθμιση των 8 καταφυγίων που υπάρχουν 

στον εθνικό δρυμό για να ενισχυθεί η δυναμικότητα 
τους.
3ον) Η διαμόρφωση χρηματοδοτικών προγραμμάτων 

για επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
του ορεινού τουρισμού για την ανάπτυξη επενδυτικών 
πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων, που επιτρέπονται 
με βάση το Προεδρικό Διάταγμα που έχει δημιουργηθεί 
για την περιοχή.
4ον) Η αναπαλαίωση παραδοσιακών οικισμών και κτι-

ρίων στον ορεινό όγκο του Ολύμπου.
5ον) Η υλοποίηση έργων αποκατάστασης και ανάδει-

ξης μονοπατιών.
6ον) Η αναβάθμιση του οδικού δικτύου και η βελτίωση 

της προσβασιμότητας στις προστατευόμενες περιοχές 
του Ολύμπου.
7ον) Η δημιουργία κέντρου τουριστικής ενημέρωσης 

και πληροφόρησης για τους επισκέπτες στην περιοχή 
αλλά και ηλεκτρονικού κόμβου.
8ον) Νέο σύστημα διάσωσης αλλά και κανόνων για 

την προσβασιμότητα στους ορεινούς όγκους, σύμφωνα 
με τις βέλτιστες πρακτικές άλλων ευρωπαϊκών χωρών.
9ον) Καθιέρωση ειδικού σήματος πιστοποίησης για τις 

επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα του 
αγροτουρισμού και του ορεινού τουρισμού.
10ον) Κίνητρα για τη δημιουργία επιχειρηματικών 

συνεργασιών και συγχωνεύσεων επιχειρήσεων για την 
ανάπτυξη δραστηριοτήτων αγροτουρισμού, ορεινού 
τουρισμού, θρησκευτικού τουρισμού.
11ον) Διαμόρφωση δικτύων χιονοδρομικού, ορειβατι-

κού, ποδηλατικού, περιπατητικού και αθλητικού τουρι-
σμού στην περιοχή.
12ον) Δημιουργία Σχολών Ποιμενικής, Κτηνοτροφίας 

και Τυροκομίας για την εκπαίδευση νέων αγροτών στην 

περιοχή.
Ο κ. Κουλκουδίνας θα προχωρήσει σε παρεμβάσεις σε 

όλα τα αρμόδια Υπουργεία εξειδικεύοντας με λεπτομέ-
ρειες κάθε πρόταση και αναλαμβάνοντας νέες κοινοβου-
λευτικές πρωτοβουλίες.
Στη συνεδρίαση έδωσαν το παρόν, άκουσαν τις προ-

τάσεις του κ. Κουλκουδίνα και των φορέων της Πιερίας 
και τοποθετήθηκαν οι:
-Χρήστος Τριαντόπουλος, Υφυπουργός Κλιματικής Κρί-

σης και Πολιτικής Προστασίας,
-Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, Υφυπουργός Ανάπτυ-

ξης,
-Γεώργιος Στρατάκος, Γενικός Γραμματέας Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων,
-Μύρων Φλουρής, Γενικός Γραμματέας Τουριστικής 

Πολιτικής και Ανάπτυξης του Υπουργείου Τουρισμού,
– Κώστας Τριάντης, Διευθύνων Σύμβουλος Οργανι-

σμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας,
-Τώνια Μοροπούλου, Ομότιμη Καθηγήτρια ΕΜΠ, Επι-

κεφαλής προγραμμάτων αειφόρου ανάπτυξης.
Οι εκπρόσωποι φορέων της Πιερίας που συμμετείχαν 

στη συνεδρίαση καταθέτοντας σημαντικές προτάσεις 
και επισημάνσεις ήταν οι:
- Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 

Ενότητας Πιερίας
- Ευάγγελος Γερολιόλιος, Δήμαρχος Δίου Ολύμπου
– Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, Πρόεδρος Επιμελητηρίου 

Πιερίας
– Τριαντάφυλλος Μπίτος, Διευθυντής Μονάδας Διαχεί-

ρισης Εθνικού Πάρκου Ολύμπου
- Γεώργιος Καραλής, Πρόεδρος Πιερικού Οργανισμού 

Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής
-π. Βαρνάβας Λεοντιάδης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 

Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Η πρόταση για την ανάπτυξη του Ολύμπου μπαίνει 
σε μια μεγάλη δημόσια συζήτηση»

«ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΕΝΩΜΕΝΟΙ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΦΕΡΟΥΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ»
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Αναφορές προς την ηγεσία του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων κατέθεσε στα πλαίσια του 
Κοινοβουλευτικού ελέγχου ο Βουλευτής 
Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, με θέμα 
την οικονομική στήριξη των κερασοπα-
ραγωγών της Δημοτικής Κοινότητας του 
Κολινδρού αλλά και της Ράχης της Τ.Κ 
Λόφου.
Στα κείμενα των αναφορών ο κ. Μπα-

ραλιάκος επισημαίνει την ανάγκη διε-
ρεύνησης, εκ μέρους του Υπουργείου, 
της δυνατότητας οικονομικής ενίσχυ-
σης των κερασοπαραγωγών τόσο του 
Κολινδρού όσο και της Ράχης και του 
Λόφου, λόγω των προβλημάτων που 
προέκυψαν εξαιτίας των δυσμενών και-

ρικών συνθηκών κατά την περίοδο της 
ανθοφορίας, καρπόδεσης και συγκομι-
δής σε οπωροφόρα δέντρα και κυρίως 
στις κερασιές.
Η καλλιέργεια του κερασιού αποτελεί 

δυναμική καλλιέργεια για την Πιερία και 
ιδιαίτερα για τον οικισμό Ράχης της Τ.Κ. 
Λόφου αλλά και τον Δήμο Πύδνας – 
Κολινδρού και ιδιαίτερα την κοινότητα 
Κολινδρού.
Υιοθέτηση δέσμης μέτρων θα αποτε-

λέσει σοβαρή οικονομική ανακούφιση 
των συγκεκριμένων γεωργικών ομάδων, 
σημειώνει ο Βουλευτής Πιερίας και θα 
δώσει εκ νέου ώθηση στην καλλιέργεια 
του κερασιού, βασική πηγή εισοδήματος 
στις συγκεκριμένες περιοχές αλλά και 

εξαγώγιμου προϊόντος με σημαντική 
ανοδική τάση στις διεθνείς αγορές.
Για το εν λόγω πρόβλημα ο κ. Μπαρα-

λιάκος ενημερώθηκε με επιστολές που 
έλαβε από τον Πρόεδρο της Δημοτικής 
Κοινότητας Κολινδρού κ. Αντώνη Πλιά-
μη, καθώς και από τον Πρόεδρο του 
Αγροτικού Συνεταιρισμού Ράχης «Ο Άγι-
ος Λουκάς», τις οποίες και επισυνάπτει 
στις αναφορές του.
Για τους λόγους, που αναλυτικώς 

εκτίθενται στα επιστολικά κείμενα, υπο-
γραμμίζει ο κ. Μπαραλιάκος αποτελεί 
προτεραιότητα να ενισχυθούν οικονο-
μικά και να αποζημιωθούν με γενναίο 
τρόπο οι κερασοπαραγωγοί για την 
καλλιεργητική χρονιά του 2024, η οποία 

δέχτηκε ισχυρό πλήγμα στην συγκομιδή 
με απογοητευτικά αποτελέσματα.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

Στη Βουλή η στήριξη των κερασοπαραγωγών της Πιερίας

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη – Παπαδημητρίου συναντήθηκε 
με τον Γενικό Διευθυντή του Ελληνο-
γερμανικού Επιμελητηρίου Δρ Αθανάσιο 
Κελέμη, σε ιδιαίτερα θερμό και εποικο-
δομητικό κλίμα.
Η συζήτηση εστίασε στις προοπτικές 

για περαιτέρω ενίσχυση των διμερών 
οικονομικών σχέσεων και την προώθη-
ση νέων επενδυτικών ευκαιριών, υπο-
γραμμίζοντας τη σταθερή συνεργασία 
μεταξύ Ελλάδας και Γερμανίας.
Η κ. Μάνη συνεχάρη το Επιμελητήριο 

που φέτος γιορτάζει την 100ή επέτειο 
από την ίδρυσή του.
Στα εκατό αυτά χρόνια, έχει διαδρα-

ματίσει καθοριστικό ρόλο στην ενίσχυ-

ση των εμπορικών σχέσεων μεταξύ 
των δύο χωρών, προάγοντας την οικο-
νομική συνεργασία και την ανταλλαγή 
τεχνογνωσίας.
Επιπλέον, αμφότεροι υπογράμμισαν 

τη σημασία της παρουσίας της Γερ-
μανίας ως τιμώμενη χώρα στη φετινή 
Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), 
τονίζοντας ότι αυτή η τιμή αποτελεί 
απόδειξη των ισχυρών δεσμών και της 
συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών σε 
οικονομικό και πολιτιστικό επίπεδο.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης δήλωσε 

μετά τη συνάντηση:
«Η επέτειος των 100 χρόνων από την 

ίδρυση του Ελληνογερμανικού Επιμελη-
τηρίου αποτελεί ορόσημο στην ιστορία 

των ελληνογερμανικών σχέσεων, μια 
γέφυρα προόδου ανάμεσα στις δύο χώ-
ρες εταίρους και συμμάχους.
Οι ελληνογερμανικές οικονομικές σχέ-

σεις διατηρούν τη δυναμική τους, με 
έντονο το αποτύπωμα του γερμανικού 
επιχειρείν στην ελληνική οικονομία και 
με το ελληνικό brand να κερδίζει συνε-
χώς πόντους στη γερμανική αγορά.
Το Υπουργείο Ανάπτυξης θα συνεχίσει 

να στηρίζει και να ενισχύει το εξαγω-
γικό προφίλ της χώρας, αλλά και να 
απλοποιεί και να βελτιώνει το επιχει-
ρηματικό περιβάλλον, δημιουργώντας 
ευνοϊκές συνθήκες για την προσέλκυση 
νέων επενδύσεων.
Είμαστε πεπεισμένοι ότι η συνεργασία 

μας με τη Γερμανία θα συνεχιστεί στο 
ίδιο εξαιρετικό επίπεδο, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στην κοινή μας πρόοδο και 
ευημερία».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Η Ελληνογερμανική συνεργασία παραμένει ισχυρή 
και εξελίσσεται»

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας συνεχίζει τις τεχνι-
κές παρεμβάσεις στο πλαίσιο του έργου «Βελτίωση 
των συνθηκών κυκλοφορίας στην 15η και 4η Επαρ-
χιακή Οδό» με κωδικό 2131ΠΙΕ002ΚΑΠ21 και χρημα-
τοδότηση από το Τεχνικό Πρόγραμμα Επενδυτικών 
Δαπανών της Π.Κ.Μ. Συγκεκριμένα, αυτές τις ημέρες 
πραγματοποιούνται εργασίες ασφαλτόστρωσης σε 

σημεία της 4ης Επαρχιακής Οδού Κατερίνης – Μοσχο-
ποτάμου.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας θεωρεί υψίστης 

σημασίας προτεραιότητα την ασφαλή διέλευση των 
οχημάτων του οδικού δικτύου της αρμοδιότητάς της 
με γνώμονα της ασφάλεια όλων των πολιτών της 
Πιερίας, αλλά και των διερχομένων οχημάτων της ευ-

ρύτερης περιοχής που εξυπηρετούνται από το οδικό 
μας δίκτυο.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Συνεχίζουμε τη συντήρηση του οδικού 
δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Πιερίας 

με εργασίες ασφαλτόστρωσης»

Με θέμα την «Ανάδειξη και ανάπτυξη ορεινών περιο-
χών: το παράδειγμα του ορεινού όγκου του Ολύμπου» 
συνεδρίασε την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2024 η Υποεπι-

τροπή Ορεινών Περιοχών της Ειδικής Μόνιμης Επι-
τροπής Περιφερειών της Βουλής των Ελλήνων, στην 
αίθουσα Γερουσίας του Μεγάρου της Βουλής, υπό την 
προεδρία του Προέδρου της Υποεπιτροπής, Βουλευτή 
Εμμανουήλ Κόνσολα.
Στη συνεδρίαση, μετά από πρόταση του Βουλευτή 

Πιερίας Σπύρου Κουλκουδίνα, συμμετείχε ως προσκε-
κλημένος ομιλητής, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Δί-
ου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος.
Μεταξύ των θεμάτων που δόθηκαν έμφαση κατά την 

εισήγηση του Δημάρχου, ήταν η αειφόρος ανάπτυξη 
και η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Ο Δή-
μαρχος αναφέρθηκε στην ανάγκη ορθότερης διαχείρι-
σης του μεγάλου όγκου των επισκεπτών από Ελλάδα 
και εξωτερικό, με την δημιουργία και ενίσχυση εναλ-

λακτικών αξόνων πρόσβασης στο εμβληματικό βουνό. 
Υπογράμμισε επίσης την αναγκαιότητα δημιουργίας 
μίας διαπεριφερειακής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επέν-
δυσης Ολύμπου (Ο.Χ.Ε.) και τη συμπερίληψή της στα 
Επιχειρησιακά Προγράμματα της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας και της Περιφέρειας Θεσσαλίας.
Παράλληλα ο Δήμαρχος κ. Γερολιόλιος επισήμανε 

ότι είναι απαραίτητο να γίνουν δράσεις που αφορούν 
στην ασφάλεια των επισκεπτών, στον εκσυγχρονισμό 
μιας σειράς υφιστάμενων καταλυμάτων, στη χρήση 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για την «πρά-
σινη» μετακίνηση των επισκεπτών, στην πιστοποίηση 
μονοπατιών και φύλαξή τους με πρόσληψη φυλάκων 
και χρήση drones και στην περαιτέρω προώθηση και 
προβολή του Ολύμπου.

Συμμετοχή του Δημάρχου Β. Γερολιόλιου στη συνεδρίαση 
της Υποεπιτροπής Ορεινών Περιοχών της Βουλής για την ανάπτυξη 

και ανάδειξη του Ολύμπου
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                                                            Λιτόχωρο,  27-06-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                   Αριθ. Πρωτ.: 11326
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ                      
Ταχ. Δ/νση : Αγ. Νικολάου 15                                  
Ταχ. Κώδικας : 60200, Λιτόχωρο
Πληροφορίες     : Μπατζικώστας Δημ.
Τηλέφωνο : 2352350150/159
Ε-mail      : protokollo1@dion-olympos.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 3/2024
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα συνολικά πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου, που εδρεύει στο Λιτόχωρο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα 
αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός

θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/
Ειδικότητα

Διάρκεια 
σύμβασης

Αριθμός
ατόμων

100
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Π.Ε Πιερίας

ΔΕ Οδηγών/
ΔΕ Οδηγών (Απορριμματοφόρου,

Γ΄ ή C Κατηγορίας - με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου)
8 μήνες 1

101
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Π.Ε Πιερίας

ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου/
ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου

(Ισοπεδωτής)
8 μήνες 2

102 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Λιτόχωρο
Π.Ε Πιερίας

ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων/ ΥΕ Συνοδών 
Απορριμματοφόρων 8 μήνες 1

103 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Λιτόχωρο
Π.Ε Πιερίας

ΥΕ Εργατών Τεχνικών Εργασιών / ΥΕ Εργατών Αμαξωμάτων 8 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

100

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων - Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών ή 
Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων 
και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή 
Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος 
Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**, αντίστοιχης 
ειδικότητας.
β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή (C) κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει)*.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα  Ψηφιακού  Ταχογράφου Οδηγού, η οποία  να  είναι  σε  ισχύ.
 Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)

α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανών Αυτοκινήτου ή Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης 
Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων 
Αυτοκινήτων ή Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων μοτοσικλετών και μηχανών θαλάσσης Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής 
(ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή 
Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος 
τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**, αντίστοιχης ειδικότητας.
β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή (C) κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει).*
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα  Ψηφιακού  Ταχογράφου Οδηγού, η οποία  να  είναι  σε  ισχύ.
 Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα)
 α) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης 
επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού 
Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή (C) κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει)*.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ. 
δ) Κάρτα  Ψηφιακού  Ταχογράφου Οδηγού, η οποία  να  είναι  σε  ισχύ. 
 ΠΡΟΣΟΧΗ : Για την άδεια οδήγησης αυτοκινήτων Γ’ ή C κατηγορίας απαιτείται υποχρεωτικά η προσκόμιση του Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου)
Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) απαιτείται:
είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο εκδίδεται από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας στην περιοχή της οποίας βρίσκεται η κατοικία του 
ενδιαφερομένου.
Είτε η καταχώρηση επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και απαιτούνται από την 
ανακοίνωση.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης άδειας, για την ενσωμάτωση μίας ή περισσοτέρων κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατοχής του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας 
(ΠΕΙ) και εφόσον προκύπτουν λόγοι καθυστέρησης της διαδικασίας επανέκδοσής της, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ της αρμόδιας υπηρεσίας της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών στην οποία να αναφέρονται:
•	 Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του αιτούντος τη βεβαίωση
•	 Ο αριθμός της άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς
της (έναρξη, λήξη)
•	 Η κατηγορία ή υποκατηγορία ΠΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται
από την ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη - λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια βρίσκεται σε διαδικασία επανέκδοσής της, λόγω ενσωμάτωσης κατηγορίας ή υποκατηγορίας ΠΕΙ.
   Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την απαιτούμενη από την ανακοίνωση άδεια οδήγησης. 
 *ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ :
Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία της αρχικής κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης της άδειας ή τυχόν πρόσφατης 
θεώρησης, πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν και σχετική βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών.
Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω καταστροφής ή φθοράς των αρχείων της, αρκεί :
	 η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο λόγος αδυναμίας καθώς και
	 η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης 

που ζητείται από την προκήρυξη.
   Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος − μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία, ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6,  άρθρο 3, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20.4.2016/τ. Α΄). Στην περίπτωση που οι 
υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας 
οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

Συνεχίζονται οι τεχνικές παρεμβάσεις στο πλαίσιο του έρ-
γου «Βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας στην 15η και 4η 
Επαρχιακή Οδό» με κωδικό 2131ΠΙΕ002ΚΑΠ21 και χρηματο-
δότηση από το Τεχνικό Πρόγραμμα Επενδυτικών Δαπανών 
της Π.Κ.Μ. Συγκεκριμένα, αυτές τις ημέρες κατασκευάζονται 
σαρζανέτ μετά την έξοδο του Αρωνά προς τη Λαγόραχη για 
τη συγκράτηση του σώματος της οδού και την αποκατάσταση 
της αντίστοιχης κατολίσθησης.
Μετά και την ολοκλήρωση αυτών των εργασιών θα ακολου-

θήσει η αποκατάσταση του ασφαλτοτάπητα στα τμήματα 
επέμβασης.
Η ασφάλεια των πολιτών της Πιερίας και η καλύτερη δυ-

νατή εξυπηρέτηση των κατοίκων, αλλά και των επισκεπτών 
μας, παραμένει σταθερά στόχος της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας, η οποία συνεχίζει την υλοποίηση σημαντικών έργων 
που θωρακίζουν την περιοχή μας εξασφαλίζοντας με αυτόν 
τον τρόπο το μέγιστο βαθμό ασφάλειας των συμπολιτών 
μας.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Η ασφάλεια των πολιτών και των επισκεπτών της Πιερίας 
αποτελεί προτεραιότητα της Π.Ε. Πιερίας»

«ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ»
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

101

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Α΄, 
3ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (Φ.Ε.Κ. 519/ τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης,  όπως τροποποιήθηκε  και 
ισχύει (*).
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης 
επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού 
Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους/ες  με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Α΄, 
3ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (Φ.Ε.Κ. 519/ τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης,  όπως τροποποιήθηκε  και 
ισχύει (*).
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ Ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(Ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (Ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (Ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (Ν.576/1977 ή Ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (Ν.1346/1983 ή Ν.1566/1985) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής**.
γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου.
Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους/ες  με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) Ομάδας Α΄, 
3ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 της κατάταξης του άρθρου 2 της υπ’ αριθ. οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4.(Η)/5-3-2013 (Φ.Ε.Κ. 519/ τ. Β΄/6.3.2013) υπουργικής απόφασης,  όπως τροποποιήθηκε  και 
ισχύει (*).
β) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος 
Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 
580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, Ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) 
ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.    
γ) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012, εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης τις, οφείλουν να 
προσκομίσουν σχετική βεβαίωση τις αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο κριτήριο τις εμπειρίας.
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 6/τ.Α΄/12-1-1976).
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, εφόσον 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄). Στην περίπτωση που 
υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας 
οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

102 Δεν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα (τελευταίο εδάφιο περ. στ ‘ παρ.1 άρθρο 
40 του Ν. 4765/2021).
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Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος Γυμνασίου 
Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο 
Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής.

**Βλέπε αλλαγές Παραρτήματος-Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) εντός πλαισίου Ανακοίνωσης.

Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το 
δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό εντυπο ασεπ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (protokollo1@dion-olympos.gr), είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με 
συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Δίου-Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 15, Τ.Κ. 60200, Λιτόχωρο, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού του Δήμου, υπόψη κ. 
Δημητρίου Μπατζικώστα (τηλ. επικοινωνίας: 2352350150, 159).
Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο 
φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά πρέπει απαραιτήτως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές. 
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΔΕ ή ΥΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται 
αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. Κατ’ εξαίρεση, σώρευση θέσεων δύο κατηγοριών και συγκεκριμένα κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ επιτρέπεται 
μόνο όταν στην Ανακοίνωση προβλέπονται τόσο θέσεις κατηγορίας ΔΕ που μπορεί να καλυφθούν επικουρικώς με εμπειρία και τίτλο υποχρεωτικής εκπαίδευσης όσο και θέσεις κατηγορίας ΥΕ. Στην  περίπτωση αυτή ο υποψήφιος θα 
χρησιμοποιήσει μία μόνο αίτηση στην οποία θα αναγράψει κατά σειρά προτίμησης το σύνολο των θέσεων (κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ) που επιδιώκει. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες 
ή της ανάρτησής της στον χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Δίου - Ολύμπου, καθώς και στον δικτυακό του τόπο (www.dion-olympos.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στον δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.
asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική πύλη à Πολίτες à Έντυπα - Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων à Ορ. Χρόνου ΣΟΧà Έντυπα και γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς 
στην με αριθμ. 11326/27-6-2024 (ΑΔΑ ΨΔΖΜΩ9Δ-14Ζ) Αριθμ. ΣΟΧ 3, που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου (www.dion-olympos.gr).

Ο Δήμαρχος
Ευάγγελος Κ. Γερολιόλιος

«Ταξιδεύοντας με του χορού τα βήματα στου χρό-
νου τα πατήματα» ο τίτλος της μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης που έγινε στο ανοιχτό θέατρο Κολινδρού 
και διοργάνωσε ο Πολιτιστικός σύλλογος «Νικόλαος 
Λούσης». 
Ένα υπέροχο μουσικό και χορευτικό ταξίδι στην 

Ελλάδα και στις περιοχές που άκμασε ο Ελληνισμός. 
Από τον Πόντο και την Κρήτη μέχρι την Καππαδοκία, 

τη Σμύρνη, την Πόλη, τη Μακεδονία, τα νησιά του Αι-
γαίου και Ιονίου… Ένα ταξίδι που από την αρχαιότητα 
μέχρι σήμερα συνεχίζει με οδηγό την πλούσια ελληνι-
κή πολιτιστική κληρονομιά! 
Το ανοιχτό θέατρο Κολινδρού μετατράπηκε σε ένα 

απέραντο χοροστάσι και η παρουσίαση του προγράμ-
ματος από τον Καραγκιόζη και τους άλλους ήρωες 
του θεάτρου Σκιών, με τη φωνή του καραγκιοζοπαί-

χτη Αγάπιου Αγαπίου έδωσαν μια ξεχωριστή αίσθηση 
στην όλη εκδήλωση! 
Θερμά συγχαρητήρια στην χοροδιδάσκαλο Όλγα 

Μαστοροτάσιου, στα παιδιά, σε όλους τους χορευτές 
και όλες τις χορεύτριες, σε όλους τους συντελεστές 
καθώς και στους εθελοντές και εθελόντριες της επιτυ-
χημένης εκδήλωσης!
Photo Hasapetis
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ΕΕΝΝΕΕΡΡΓΓΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟ ΠΠοοσσάά  κκλλεειιόόμμεεννηηςς  χχρρήήσσεεωωςς  22002222 ΠΠοοσσάά  ππρροοηηγγοούύμμεεννηηςς    χχρρήήσσεεωωςς  22002211 ΠΠΑΑΘΘΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟ
ΑΑ..  ΟΟΦΦΕΕΙΙΛΛΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟ  ΚΚΕΕΦΦΑΑΛΛΑΑΙΙΟΟ

ΠΠοοσσάά ΠΠοοσσάά
  ΑΑξξίίαα ΑΑννααππόόσσββεεσσττηη   ΑΑξξίίαα ΑΑννααππόόσσββεεσσττηη κκλλεειιόόμμεεννηηςς ππρροοηηγγ..

κκττήήσσεεωωςς   ΑΑπποοσσββέέσσεειιςς   ααξξίίαα κκττήήσσεεωωςς   ΑΑπποοσσββέέσσεειιςς   ααξξίίαα χχρρήήσσεεωωςς  22002222 χχρρήήσσεεωωςς  22002211
ΓΓ..  ΠΠΑΑΓΓΙΙΟΟ  ΕΕΝΝΕΕΡΡΓΓΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟ   ΑΑ..    ΙΙΔΔΙΙΑΑ  ΚΚΕΕΦΦΑΑΛΛΑΑΙΙΑΑ
Ι. Ασώματες ακινητοποιήσεις
5.Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 7.416,90 7.416,85 0,05 7.416,90 7.361,03 55,87   Ι.  Κεφάλαιο

0,05 55,87      1.Κεφάλαιο 1.415.993,27 1.415.993,27
ΙΙ.Ενσώματες ακινητοποιήσεις
    1.Γήπεδα-Οικόπεδα 762.363,33 0,00 762.363,33 762.363,33 0,00 762.363,33 1.415.993,27 1.415.993,27
    3.Κτίρια και τεχνικά έργα 2.158.699,96 2.123.669,61 35.030,35 2.158.699,96 2.108.049,45 50.650,51
    3β Κτίρια εγκτ. Κοινής χρήσης 9.192,00 2.038,29 7.153,71 9.192,00 1.670,61 7.521,39  ΙΙΙ.Διαφορές αναπροσαρμογής- Επιχορηγήσεις επενδύσεων
    4.Μηχανήματα-τεχνικές εγκαταστάσεις 0,00 0,00 3. Επιχορηγήσεις επενσδύσεων πάγιου ενεργητικού 44.215,41 49.128,23
      & λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 9.616,73 5.832,71 3.784,02 9.616,73 4.941,59 4.675,14 4. Ειδικά Αποθεματικά 61.376,42 61.376,42
   5.Μεταφορικά μέσα 60.000,00 59.999,99 0,01 60.000,00 59.999,99 0,01 105.591,83 110.504,65
   6.Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 386.906,13 335.471,11 51.435,02 360.410,35 323.069,90 37.340,45  V.Αποτελέσματα εις νέο

3.386.778,15 2.527.011,71 859.766,44 3.360.282,37 2.497.731,54 862.550,83 Υπόλοιπο ελλείμματοςχρήσεως εις νέο -80.748,81 1.615,39
Υπόλοιπο ελλείμματος προγηουμένων χρήσεων -471.058,25 -472.673,64

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 3.394.195,05 2.534.428,56 859.766,49 3.367.699,27 2.505.092,57 862.606,70 -551.807,06 -471.058,25

  ΔΔ..ΚΚΥΥΚΚΛΛΟΟΦΦΟΟΡΡΟΟΥΥΝΝ  ΕΕΝΝΕΕΡΡΓΓΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟ
  ΙΙ.Απαιτήσεις 
     1.Πελατες 7.142,33 7.142,33     Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (ΑΙ+ΑΙΙ+ΑΙV+AVI) 969.778,04 1.055.439,67
     11.Χρεώστες διάφοροι 92,56 92,56

7.234,89 7.234,89   ΙΙΙΙ..ΒΒρρααχχυυππρρόόθθεεσσμμεεςς  υυπποοχχρρεεώώσσεειιςς
  IV.Διαθέσιμα      1.Προμηθευτές 12.237,59 14.393,27
      2.Ταμείο 0,00 0,00      2α.Επιταγές πληρωτέες 10.772,24 9.819,20
      3.Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας 93.627,46 154.888,16       5.Υποχρεώσεις από φόρους 1.108,45 1.033,03
      93.627,46 154.888,16     6 Υποχρεώσεις σε Ασφ. Οργαν. 4.506,60 4.221,00
      Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔΙV) 100.862,35 162.123,05      11.Πιστωτές διάφοροι 3.980,41 5.766,23

32.605,29 35.232,73
     Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 32.605,29 35.232,73

ΕΕ..ΜΜΕΕΤΤΑΑΒΒΑΑΤΤΙΙΚΚΟΟΙΙ  ΛΛΟΟΓΓ//ΣΣΜΜΟΟΙΙ  ΕΕΝΝΕΕΡΡΓΓΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ ΔΔ..  ΜΜΕΕΤΤΑΑΒΒΑΑΤΤΙΙΚΚΟΟΙΙ  ΛΛΟΟΓΓ//ΜΜΟΟΙΙ  ΠΠΑΑΘΘΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ
    2.Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 41.922,48 66.110,64  2. Έξοδα χρήσεως πληρωτέα 167,99 168
 

  ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΟΟ  ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΟΟ  ΕΕΝΝΕΕΡΡΓΓΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ((ΑΑ++ΒΒ++ΓΓ++ΔΔ++ΕΕ)) 11..000022..555511,,3322 11..009900..884400,,3399 ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΟΟ  ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΟΟ  ΠΠΑΑΘΘΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ((ΑΑ++ΓΓ++ΔΔ)) 11..000022..555511,,3322 11..009900..884400,,3399

            ΠΠΙΙΝΝΑΑΚΚΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΘΘΕΕΣΣΕΕΩΩΣΣ  ΑΑΠΠΟΟΤΤΕΕΛΛΕΕΣΣΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ
ΠΠοοσσάά ΠΠοοσσάά

ΠΠοοσσάά  κκλλεειιόόμμεεννηηςς  χχρρήήσσεεωωςς  22002222 ΠΠοοσσάά  ππρροοηηγγοούύμμεεννηηςς  χχρρήήσσεεωωςς  22002211 κκλλεειιόόμμεεννηηςς ππρροοηηγγ..
 Ι.   Αποτελέσματα  εκμεταλλεύσεως χχρρήήσσεεωωςς  22002222 χχρρήήσσεεωωςς  22002211
      1.Έσοδα από πώληση αγαθών & υπηρεσιών
      2.Έσοδα από φόρους-εισφορές-πρόστιμα-προσαυξήσεις 295.439,10 290.792,45 Καθαρά αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) χρήσεως -80.748,81 1.615,39
      3.Τακτικές επιχορηγήσεις από κρατικό προϋπολογισμό 169.224,55 202.343,94 (+)ή(-) Υπόλοιπο αποτελεσμάτων προηγ.χρήσεων -471.058,25 -472.673,64

    464.663,65 493.136,39 Σύνολο --555511..880077,,0066 --447711..005588,,2255
       Μείον: Κόστος αγαθών & υπηρεσιών 478.616,64 446.795,54 ΜΕΙΟΝ 
      Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως ` -13.952,99 ` 46.340,85 1.Φόρος εισοδήματος 0,00 0,00
      Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 0,00 0,00 --555511..880077,,0066 --447711..005588,,2255
      Σύνολο -13.952,99 46.340,85
      ΜΕΙΟΝ:  1.Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 67.219,05  44.621,64  
                       3.Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 0,00 67.219,05 0,00 44.621,64
   Μερικά αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως  -81.172,04  1.719,21
      ΠΛΕΟΝ: 
                   4.Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 785,52 13,73
                   Μείον:   
                   2.Προβλέψεις υποτιμήσεως τίτλων και χρεογράφων 0,00 0,00  
                   3.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 114,35 671,17 117,55 -103,82
     Ολικά αποτελέσματα (Κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως  -80.500,87  1.615,39  
 ΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Έκτακτα αποτελέσματα
                  1.Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 0,00 0,00
                  3.Έσοδα προηγούμενων χρήσεων 0,00 0,00 0,00 0,00

                    Μείον :       

                    1.Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 0,00 0,00

                    3.Έξοδα προηγούμενων χρήσεων 247,94 247,94 -247,94 0,00 0,00 0,00
    Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (ζημίες)   -80.748,81   1.615,39
    ΜΕΙΟΝ:  Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 29.335,99  0,00  
                     Μείον : Οι από αυτές ενσωματωμένες   
                                  στο λειτουργικό κόστος 29.335,99 -- 0,00 --
ΚΚΑΑΘΘΑΑΡΡΑΑ  ΑΑΠΠΟΟΤΤΕΕΛΛΕΕΣΣΜΜΑΑΤΤΑΑ  ((    κκέέρρδδηη  ήή  ζζηημμιιέέςς))  ΧΧΡΡΗΗΣΣΕΕΩΩΣΣ --8800..774488,,8811 11..661155,,3399

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

ΠΛΑΣΤΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

3311ηηςς  ΔΔΕΕΚΚΕΕΜΜΒΒΡΡΙΙΟΟΥΥ  22002222  ((0011  ΙΙΑΑΝΝΟΟΥΥΑΑΡΡΙΙΟΟΥΥ  22002222--  3311  ΔΔΕΕΚΚΕΕΜΜΒΒΡΡΙΙΟΟΥΥ  22002222))

ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ  15/09/2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΙΙΣΣΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ  ΤΤΗΗΣΣ  3311  ΔΔΕΕΚΚΕΕΜΜΒΒΡΡΙΙΟΟΥΥ  22002222
ΔΔΗΗΜΜΟΟΤΤΙΙΚΚΟΟΣΣ  ΦΦΟΟΡΡΕΕΑΑΣΣ  ΠΠΟΟΛΛΙΙΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΥΥ  ΑΑΘΘΛΛΗΗΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΥΥ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝΤΤΟΟΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΓΓΕΕΝΝΕΕΙΙΑΑΚΚΗΗΣΣ  ΥΥΠΠΟΟΣΣΤΤΗΗΡΡΙΙΞΞΗΗΣΣ  ΔΔΗΗΜΜΟΟΥΥ  ΠΠΥΥΔΔΝΝΑΑΣΣ  ΚΚΟΟΛΛΙΙΝΝΔΔΡΡΟΟΥΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ Ν. ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΑΡ. ΕΠΑΓΓ. ΤΑΥΤΟΤ. ΛΟΓΙΣΤΗ. 112342- ΚΤΑΗΓΟΡΙΑ: Α

ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

      ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ    ΛΛΟΟΓΓΑΑΡΡΙΙΑΑΣΣΜΜΟΟΥΥ    ΑΑΠΠΟΟΤΤΕΕΛΛΕΕΣΣΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ  ΧΧΡΡΗΗΣΣΕΕΩΩΣΣ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ αριθμ 28/2024  Διάταξη του Ειρηνοδικείου Κατερίνης τροποποιήθηκε το καταστατικό του σωματείου 
με την επωνυμία Συλλόγος Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του 11ου Δημοτικού Σχολείου 
Κατερίνης , με νέα επωνυμία Συλλόγος Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του 11ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατερίνης ,του 11ου Νηπιαγωγείου Κατερίνης και του 23ου Νηπιαγωγείου Κατερίνης με 
έδρα την Κατερινη  το  του Ν. Πιερίας  και σκοπούς αυτούς που αναλυτικά αναφέρονται στο τροποποιημένο 
καταστατικό του.

Κατερίνη   19-6-2024
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΧΡΗΣΤΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ(Α.Μ. 153)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                   Κατερίνη, 28 Ιουνίου  2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ
Τηλ:2351350487

Περίληψη της αριθ. 239/2024 Απόφασης Δ.Σ Κατερίνης
ΘΕΜΑ : : Τροποποίηση – συμπλήρωση της 106/2021 απόφασης του Δ.Σ. 
Το Δ.Σ Κατερίνης με την 239/2024 απόφαση εγκρίνει στην οδό Πλ. Λεμονοπούλου έως την διασταύρωση με την 
οδό Ερατούς,  την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στην πρόσοψη και σε επαφή με το κατάστημα σε πλάτος πέντε 
(5) μέτρα και έναντι των καταστημάτων.

Με εντολή Δημάρχου
Ο  Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας

Παλαιοσελίτης Γεώργιος

Στον συνδυασμό 
«Πιερία αύριο» με επι-
κεφαλής τον Κώστα 
Πίτσια για τις εκλογές 
του Επιμελητηρίου Πι-
ερίας συμμετέχει και ο 
Αστέριος Στάθης.
Ο κ. Στάθης γεννή-

θηκε το 1979 στην 
Κατερίνη και κατοικεί 
στην Καρίτσα Πιερίας. 
Δραστηριοποιείται, εδώ 
και χρόνια, με επιτυχία, 
στον χώρο εμπορίας 

πλακιδίων, ειδών υγιεινής, επίπλων και αξεσουάρ μπάνιου. Είναι ιδιοκτήτης της 
εταιρείας «Stathis Ceramica». Η εταιρεία ιδρύθηκε το έτος 1985 και διατηρεί ένα 
μεγάλο δίκτυο καταστημάτων στην Πιερία.
Η «Stathis Ceramica» έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη των πελατών της, καθώς 

διαθέτει ένα υψηλό επίπεδο υπηρεσιών και ποικιλία προϊόντων για όλες τις απαιτή-
σεις.
Είναι παντρεμένος με τη Αναστασία Φωτιάδου και έχει μία κόρη, την Ιωάννα-Μα-

ριάννα.

Υποψήφιος με τον Κώστα Πίτσια ο Στέργιος Στάθης
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      Κατερίνη  28 Ιουνίου 2024
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                              Αρίθμ.πρωτ.:οικ.455514(2033)
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Π.Κ.Μ.
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ Π.Ε.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ :οικ.455480(2032)/28-06-2024

Η Π.Κ.Μ. - Π.Ε. Πιερίας διακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό (κάτω των ορίων) για την παροχή υπηρεσιών 
στο πλαίσιο της εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου στο νομό Πιερίας (θανάτωσης και ταφής των ζώων της 
μολυσμένης εκτροφής και σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η ταφή επιτόπου, μεταφοράς και αποτέφρωσης των 
ζώων) για την αντιμετώπιση ασθενειών υποχρεωτικής δήλωσης, σε εγκεκριμένες εγκαταστάσεις, από υπογραφής 
της σύμβασης και για τρία (3) έτη
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 217.741,94€ χωρίς ΦΠΑ, 270.000,00€ με Φ.Π.Α. 24% 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Π/Υ της Π.Ε. Πιερίας των ετών 2024, 2025, 2026 & 2027 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: από υπογραφής της σύμβασης και για τρία (3) έτη
Απόφαση ανάληψης υποχρέωσης: Η αριθμ.73545(414)/16-02-2024 (ΑΔΑ:93507ΛΛ-8ΤΙ & 
ΑΔΑΜ:24REQ014279023) απόφαση πολυετούς ανάληψης υποχρέωσης για τα έτη 2024, 2025, 2026 & 2027, σε 
βάρος του  Φορέα 04.071 και τον ΚΑΕ 9473.0.01- Επενδύσεις Υπουργείου Γεωργίας - Οικονομικές αποζημιώσεις 
& ενισχύσεις που προκύπτουν από την επιβολή κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης, συνολικού ποσού 70.000,00€ 
για το οικονομικό έτος 2024, η οποία καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υποδ/νσης 
Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με α/α καταχώρησης 1573. 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: σύμφωνα με Παράρτημα Ι 
της διακήρυξης
ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΟΡΩΝ:  Η αρίθμ.583/2024 (Πρακτικό 15ο/29-04-2024) (ΑΔΑ:ΡΗ3Τ7ΛΛ-Ψ5Ο) απόφαση 
της Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Κ.Μ., όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ.807/2024 (Πρακτικό 21ο/11-06-
2024) (ΑΔΑ:6Ζ4Ψ7ΛΛ-Δ1Ι) όμοια
ΗΜ/ΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ: 02/07/2024
ΗΜ/ΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ : 02/07/2024
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: ποσοστό 1% επί της προϋπολογισθείσης δαπάνης  χωρίς το Φ.Π.Α.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος. Οι προσφορές, θα υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, 
μέσω της ανωτέρω διαδικτυακής πύλης μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η διακήρυξη, 
ήτοι μέχρι και την 19η/07/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του ν.4412/2016 και της αρίθμ.64233/08-06-2021(Β’ 2453/09-06-2021) κοινής απόφασης των 
Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων  και Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που 
αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων 
και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)». Προσφορές που θα 
υποβάλλονται μετά τη συγκεκριμένη ημέρα και ώρα  θα θεωρούνται εκπρόθεσμες.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 25/07/2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00,  μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, στα γραφεία της Υποδιεύθυνσης 
Οικονομικού – Ανθρωπίνων Πόρων της Π.Ε. Πιερίας.
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης είναι αναρτημένο στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.
gr, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό: 349821, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) 
και στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Πιερίας https://www.pkm.gov.gr 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΚΜ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ Ε. ΑΘΗΝΑ

Κάθε χρόνο το Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος διοργα-
νώνει προσκυνηματική εκδρομή στο εξωτερικό για τα 
μέλη του, που διακονούν ως κατηχητές, κατηχήτριες, 
κατασκηνωτικά στελέχη, ιερόπαιδες και αναγνώστες.
Η εκπαιδευτική και προσκυνηματική αυτή ιεραποδη-

μία, στην οποία προΐσταται πάντοτε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, συνοδευόμενος από κληρι-
κούς της Ιεράς Μητροπόλεως, διοργανώθηκε πριν έναν 
μήνα στην Πολωνία και συγκεκριμένα κατά τη Διακαι-
νήσιμη Εβδομάδα από 7-13 Μαΐου.
Εκεί τα στελέχη του νεανικού έργου έτυχαν της 

πατρικής αγάπης του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου 
Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα, ιεραρχών 
και άλλων κληρικών, αλλά και της θερμής υποδο-

χής Πολωνών νέων και γενικότερα των πιστών της 
Ορθόδοξης Πολωνικής Εκκλησίας. Κατά τη διάρκεια 
της παραμονής τους στην Πολωνία, οι νέοι της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους είχαν την ευκαιρία να συναντη-
θούν με Πολωνούς νέους και να υλοποιήσουν κοινές 
δράσεις στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 
Erasmus+.
Στο πλαίσιο αυτό όλοι οι προσκυνητές κλήθηκαν 

από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γεώργιο το 
απόγευμα του Σαββάτου 22 Ιουνίου σε μετεκδρομική 
συνάντηση, προκειμένου να ανταλλάξουν τις προσκυ-
νηματικές εμπειρίες τους και να συναντηθούν σε ένα 
ζεστό αντάμωμα ενόψει των κατηχητικών δράσεων 
της τοπικής Εκκλησίας για το καλοκαίρι.
Η μετεκδρομική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο 

Πνευματικό Κέντρου του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος 
Κατερίνης, με τη συμμετοχή κληρικών και πενήντα 
περίπου νέων, στελεχών του Γραφείου Νεότητας, που 

συμμετείχαν στο προσκύνημα.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε εγκάρδια τον 
Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πο-
λωνίας κ.κ. Σάββα, τους Επισκόπους και κληρικούς της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Πολωνίας καθώς και όσους 
συνέβαλαν στην υλοποίηση του προγράμματος της 
εκπαιδευτικής και προσκυνηματικής αυτής εξόρμησης 
του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως.
Επίσης, συνομίλησε με όλους τους νέους πάνω σε θέ-

ματα που άπτονται των ενδιαφερόντων τους.
Κατά τη μετεκδρομική συνάντηση, οι νέοι είχαν τη 

δυνατότητα να ξανασυναντηθούν και να εκφράσουν 
τις εντυπώσεις τους από το προσκύνημα στη χώρα της 
Πολωνίας. Παράλληλα να δηλώσουν τη συμμετοχή 
τους σε κατηχητικές δραστηριότητες και νεανικές δρά-
σεις της τοπικής Εκκλησίας, ιδιαίτερα κατά τη θερινή 
περίοδο.

Μετεκδρομική συνάντηση στελεχών του Γραφείου Νεότητας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Μια ακόμη υπέροχη εκδήλωση, βασισμένη στην 
παράδοση, το χορό και το τραγούδι, διοργάνωσε την 
Κυριακή 23 Ιουνίου 2024 στη Λεπτοκαρυά η Πνευμα-
τική Κίνηση, σε συνεργασία με τον Δήμο Δίου-Ολύ-

μπου.
Ντόπιοι και ξένοι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν ένα πρόγραμμα με παραδοσιακά 
τραγούδια και χορούς σε μια εκδήλωση που ο τίτλος 

της ήταν «Τα βήματα έγι-
ναν χορός και οι σκοποί 
τραγούδι».
Από νωρίς στην πλατεία 

της Λεπτοκαρυάς είχε συ-
γκεντρωθεί πολύς κόσμος 
για να δει τους χορευτές 
της Πνευματικής Κίνησης, 
αλλά και του Συλλόγου 
ΠΑΤΡΙΑ της Ράχης ο οποί-
ος επίσης παρουσίασε το 
δικό του πρόγραμμα, συμ-
μετέχοντας στη γιορτή.
Εκ μέρους του Δημάρχου 

Δίου-Ολύμπου, την εκδή-
λωση χαιρέτισε ο Αντιδή-
μαρχος Απόστολος Τζό-
βας, ενώ παρόντες ήταν 
ο Βουλευτής της ΝΙΚΗΣ 
Κομνηνός Δελβερούδης, ο 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού 
Αστέριος Τζήμας, ο Πρόε-
δρος της ΔΕΑΔΟΛ Βασίλης 
Βροχαρίδης, ο Πρόεδρος 
του ΠΟΤΑΠ Γιώργος Κα-
ραλής, ο Πρόεδρος της 
ΔΚ Λεπτοκαρυάς Σάκης 
Σαμήτρας, καθώς και εκ-
πρόσωποι της Υφυπουργού 
Ανάπτυξης Άννας Μάνη και 
του Βουλευτή Πιερίας Σπύ-
ρου Κουλκουδίνα.
Στο πλαίσιο της εκδήλω-

σης ο Αντιδήμαρχος Πο-
λιτισμού κ. Τζήμας τίμησε 
στο πρόσωπο του Δημήτρη 
Ντούρου τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Ράχης «ΤΑ ΠΑ-

ΤΡΙΑ» για τη συμμετοχή στην εκδήλωση, αλλά και για 
την γενικότερη προσφορά στη διατήρηση της μνήμης 
και της παράδοσης του τόπου μας.
Η εκδήλωση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία και αξί-

ζουν συγχαρητήρια στην Πρόεδρο και χοροδιδάσκαλο 
Ματίνα Κοτινη, καθώς και στον Μιχάλη Μπύρο, χορο-
διδάσκαλο και καλλιτεχνικό διευθυντή.

Στη Λεπτοκαρυά 
«τα βήματα έγιναν χορός και οι σκοποί τραγούδι»
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Ορθολογική «Άρδευση» η πιο σημαντική διαχείριση 
για την καλλιέργεια του ακτινιδίου

Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος Α.Π.Θ, με Intergrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην «Αειφορική» Γεωργία και Υποψήφιος Διδάκτωρ 
«Εδαφολογίας», για μία ακόμη φορά κάνει παρέμβαση και μας ενημερώνει 
πόσο σημαντικό είναι το νερό για την ακτινιδιά. Το νερό αποτελεί περίπου 
το 85-90% του νωπού βάρους του καρπού του ακτινιδίου. Επίσης, για την 
παραγωγή ενός κιλού ακτινιδίου χρησιμοποιούνται από το φυτό 500 
λίτρα νερού κατά τη διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου!!!
Είναι γνωστό ότι το φυτό μεταφέρει το νερό από τις ρίζες στα φύλλα, 

μέσω του αγγειακού 
συστήματός του, ενώ 
ένα πολύ μικρό ποσοστό 
το κρατάει η ακτινιδιά 
για τις βιολογικές της 
ανάγκες. Το υπόλοιπο 
νερό εξέρχεται με τη 
μορφή υδρατμών 
(νερό σε αέρια μορφή), 
από τα στομάτια (ας 
πούμε απλά μικρές 
τρυπούλες), που 
βρίσκονται στο κάτω 
μέρος των φύλλων της 
ακτινιδιάς (σημειωτέον 
ότι η πυκνότητα των στοματίων της ακτινιδιάς είναι από τις μεγαλύτερες που 
υπάρχουν σε φύλλα οπωροφόρων) και συντελούν σε με μια από τις βασικότερες 
λειτουργίες που ονομάζεται ΔΙΑΠΝΟΗ.
Έτσι οι υδρατμοί αυτοί που εκλύονται από τα φύλλα της ακτινιδιάς θα 

συσσωρεύονται στον ουρανό, μέχρι κάποια στιγμή που θα επιστρέψουνε 
στο έδαφος με τη μορφή βροχής, κι έτσι ουσιαστικά γίνεται ένας κύκλος που 
ονομάζεται «Υδρολογικός Κύκλος». Το ακτινίδιο είναι γνωστό ότι ζούσε 
στη φύση «αυτοφυές», πριν από χιλιάδες χρόνια δίπλα σε ποτάμια (ποταμός 
Γιαγκ Τσε Γιάνγκ), στις περιοχές της νότιας Κίνας όπου υπήρχανε πολλές και 
σύντομες βροχές, μία μέση θερμοκρασία περίπου 27 βαθμούς και μία υψηλή 
σχετική υγρασία να κυμαίνεται 70-90%. Οι ιδανικές αυτές συνθήκες ανάπτυξης 
που περιγράψαμε είναι «καταγεγραμμένες» στο γενετικό υλικό (DNA) του 
φυτού αυτού και οποιεσδήποτε άλλες συνθήκες είναι διαφορετικές όπως π.χ. της 
χώρας μας, ειδικά τα τελευταία χρόνια με την κλιματική αλλαγή (π.χ. ολόκληρα 
καλοκαίρια που δεν βρέχει καθόλου!!!) ΚΑΤΑΠΟΝΕΙ το φυτό, του δημιουργεί 
μόνιμο «υδατικό» στρες, μειώνει τη φωτοσύνθεση (την πιο βασική δηλαδή 
λειτουργία) και το φυτό δεν αναπτύσσεται σωστά δεν παράγει ούτε την ιδανική 
ποσότητα καρπών, αλλά ούτε και το ιδανικό μέγεθος και ποιότητα!!!
Έτσι το ένα και μοναδικό «όπλο» που έχουμε για να αντιμετωπίσουμε το 

πρόβλημα αυτό, δηλαδή ένα φυτό σαν το ακτινίδιο που θέλει στη ρίζα του να 
υπάρχει συγχρόνως ιδανική αναλογία νερού και αέρα (γιατί η ρίζα αναπνέει 
και χρειάζεται Οξυγόνο), είναι η «ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΑΡΔΕΥΣΗ».
Ουσιαστικά, κανείς ακτινιδιοπαραγωγός δεν ξέρει πως πρέπει να ποτίσει 

την πλέον απαιτητική καλλιέργεια σε νερό, γιατί εάν ποτίσει λίγο, υπάρχει 
πρόβλημα έλλειψης νερού, εάν ποτίσει πολύ, δεν θα υπάρχει χώρος για αέρα, 
αφού θα γεμίσουν με νερό οι πόροι του εδάφους, οπότε θα λείψει το Οξυγόνο 
(δηλαδή δεν θα αναπνέει σωστά η ρίζα), με ό,τι αυτό συνεπάγεται και επιπλέον 
εκτός αυτού, πάντα υπάρχει ο κίνδυνος προσβολής της ρίζας από παθογόνα που 
ευνοούνται από το πολύ νερό (π.χ. φυτόφθορα).
Ο κ. Έξαρχος μετά από μακροχρόνια ενασχόληση με το θέμα του νερού στο 

ακτινίδιο, μας δίνει όπως πάντα αφιλοκερδώς (σας θυμίζω ότι πουθενά στον 
κόσμο δεν γίνεται «Συμβουλευτική» ειδικά στον πρωτογενή τομέα 
δωρεάν!!! - ας όψεται όμως το Ελληνικό φιλότιμο) γενικές και συνάμα 
πρακτικές οδηγίες για το θέμα αυτό:
1) Ο καθένας πρέπει να γίνει «γνώστης» του πότε και πόσο θα 

ποτίζει στο κτήμα του. Πρέπει να ελέγχει με το χέρι, «δια της επαφής», πόσο 
βρεγμένο είναι το έδαφος δίπλα στο φυτό και σε βάθος 0-30 cm. Παράλληλα να 
παρατηρεί την Σπαργή των φύλλων, εάν δηλαδή τα φύλλα είναι «τεντωμένα» 
ή αντιθέτως είναι «κυρτά», δηλ. «καρουλιασμένα», που σημαίνει ότι χρειάζεται 
πότισμα.
2) Η χρήση των υγρασιόμετρων πρέπει να γίνεται προσεκτικά… και να 

«καλιμπραριστεί» η κάθε ένδειξη (γιατί όλα τα εδάφη δεν είναι ίδια) από τους 
παραγωγούς, με βάση την προηγούμενη μεθοδολογία.
3) Πρέπει να δώσουμε τη δέουσα σημασία στα… μπεκάκια, δηλαδή 

πως, πόσο και που 
ακριβώς πέφτει το 
νερό άρδευσης. 
Επίσης, η σταγόνα 
από το νερό που 
ρίχνουν τα μπεκάκια 
πρέπει να είναι «ψιλή» 
τύπου υδρονέφωσης, 
να πέφτει σιγά και 
ομοιόμορφα με 
μικρή ταχύτητα 
για να προλαβαίνει 
να «διηθείται» στο 
έδαφος. Διότι σε 
περίπτωση που πέσει 
απότομα στο νερό 

δεν προλαβαίνει να διηθηθεί (να το «πιει» το έδαφος) και κατά συνέπεια να 
συσσωρεύεται επιφανειακά και λόγω της βαρύτητας να «ρέει»(στα χαμηλότερα 
σημεία) στα πλάγια και να δημιουργεί την γνωστή καταστροφική «Διάβρωση» με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται.
4) Είναι γνωστό ότι το 90% του ριζικού συστήματος του ακτινιδίου είναι 

περίπου σε απόσταση ένα μέτρο από τον «λαιμό» του φυτού και σε βάθος 70-90 
cm (επιπολαιόριζο φυτό), οπότε αυτή είναι η επιφάνεια του εδάφους που πρέπει 
να ποτίσουμε καλά.
5) Επίσης, είναι λανθασμένη η διαχείριση που πιστεύουν πολλοί 

ακτινιδιοπαραγωγοί, ότι πρέπει να ποτίζουν όλο το κτήμα και ειδικά τον 
«διάδρομο». Με τον τρόπο αυτό «σπαταλάνε» το πολύτιμο νερό, «πετάνε» 
στον διάδρομο, που όπως είπαμε προηγουμένως, (δεν υπάρχει πολύ ριζικό 
σύστημα), τα υδατοδιαλυτά λιπάσματα και τα «φυτοπροστατευτικά» προϊόντα 
που εφαρμόζονται με την άρδευση μέσω του υδρολιπαντήρα.
Επίσης, όταν ποτίζετε τον διάδρομο και μπείτε με το τρακτέρ να κάνετε μια 

εργασία και ως συνέπεια αυτού πατήσετε τον «βρεγμένο» έδαφος η ζημιά στην 
δομή του εδάφους (σύμφωνα με τις βασικές αρχές της Εδαφολογίας), είναι 
πολλαπλή και μόνιμη σε σχέση με το πάτημα ενός στεγνού εδάφους…
6) Η συχνότητα ποτισμάτων μπορεί να είναι καθημερινή, ειδικά την 

περίοδο 20 Ιουνίου- 20 Αυγούστου και ίσως και δύο φορές την ημέρα εάν 
το απαιτεί το κτήμα!!!
Αυτό που πρέπει να μας απασχολεί είναι τι ποσότητα ρίχνει το μπεκάκι, πού 

πέφτει το νερό και πόση ώρα ποτίζουμε;
7) Πολλές φορές, όταν το καλοκαίρι ξαφνικά βλέπουμε κυρτά 

«καρουλιασμένα» φύλλα ή ακόμη και απότομη φυλλόπτωση, τότε επικρατεί 
ο «μύθος» ότι τo νερό (ειδικά το κατακαλόκαιρο) δημιουργεί ξαφνικά 
«Φυτόφθορα». Η Φυτόφθορα δεν εμφανίζεται ξαφνικά από το πουθενά και 
σε όλο το κτήμα. Έχει άλλη συμπτωματολογία και πρέπει να επιβεβαιωθεί… 
ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ‘ΧΕΙ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑΜΕ ΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ 
ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ 
8) Πρέπει να ξέρουμε ότι το πότισμα σε ένα κτήμα που είναι σε 
διαμόρφωση Κρεβατίνας, σκιάζεται και έχει το δικό του μικροκλίμα και 
ποτίζεται διαφορετικά σε σχέση με ένα κτήμα που είναι Ημικρεβατίνα και έχει 
έντονη εξάτμιση κατευθείαν από το έδαφος «εξατμισοδιαπνοή».
9) Πρέπει να γνωρίζουμε ότι το κάθε έδαφος είναι διαφορετικό, έτσι αλλιώς 
ποτίζουμε ένα ελαφρύ, αλλιώς ένα μεσαίο και αλλιώς ένα βαρύ.
10) Η άρδευση με «σταγόνα» είναι ορθολογικός τρόπος, αλλά δεν 
προτείνεται όμως για όλα τα εδάφη, όπως για παράδειγμα τα αμμουδερά.
11) Τα απότομα, μικρά και καμπυλωτά «Σαμάρια» (αναχώματα), 
δυσχεραίνουν το σωστό πότισμα διότι το νερό που πέφτει δεν στέκεται πάνω 
στο σαμάρι, και λόγω της βαρύτητας «τσουλάει» (διάβρωση) και τελικά το νερό 
πάει στη μέση του χωραφιού, χωρίς να ποτίζεται σωστά το φυτό.
12) Ισχύει και εδώ όπως και για τη λίπανση, ο χρυσός κανόνας, ποτίζουμε 
πολλές φορές και από λίγο…
Στη φωτογραφία βλέπετε τον κ. Έξαρχο με τον γνωστό αμπελουργό από τον 
Διόνυσο Βοιωτίας Κουτή Σεραφείμ, που τα τελευταία χρόνια τόλμησε με την 
ακτινιδιά σε μια «νέα» περιοχή για την καλλιέργεια πετυχαίνοντας θεαματικά 
αποτελέσματα (μέση απόδοση 5 τόνους/στρέμμα). Ο συγκεκριμένος 
παραγωγός ακολουθεί κατά γράμμα τις οδηγίες του κ. Έξαρχου, αλλά κυρίως και 
στο θέμα της άρδευσης. Όπως καταλαβαίνετε κι έχουμε ξαναπεί σε άλλα άρθρα, 
αλλά όσα είπαμε και στο κείμενο αυτό, συμπεραίνουμε το ακτινίδιο λόγω της 
Υποτροπικής καταγωγής του διαφοροποιείται από όλα τα οπωροφόρα δέντρα 
της χώρας μας και με βάση τις πρόσφατες κλιματολογικές συνθήκες η άρδευσή 
του από μόνη της είναι μία ολόκληρη Επιστήμη.

Αποπέμφθηκε ο Λευτέρης Αυγενάκης απ το ΥΠΑΑΤ
Ανέλαβε νέος Υπουργός ο Κώστας Τσιάρας

Αναμενόμενη εν πολλοίς η καρατόμηση του Λευτέρη Αυγενάκη από την 
ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, μετά τον ανασχηματισμό που 
έκανε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης. 
Έχουμε και λέμε λοιπόν: Ο Κώστας Τσιάρας αντικαθιστά τον Λευτέρη 
Αυγενάκη, ο οποίος έμεινε εκτός κυβέρνησης, καθότι δεν απέδωσε τα 
αναμενόμενα στο πόστο του, στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, 
αλλά και εξαιτίας άλλων λάθος χειρισμών του. Ο κ. Τσιάρας ήταν μέχρι τώρα 
Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Ν.Δ. και στην προηγούμενη τετραετία 
Μητσοτάκη ήταν Υπουργός Δικαιοσύνης. Στο επάγγελμα είναι ιατρός-
μικροβιολόγος και εκλέγεται στον Νομό Καρδίτσας. Ο Διονύσης Σταμενίτης 
παραμένει στη θέση του, καθώς φαίνεται ότι έχει αφήσει κάποιες καλές 
εντυπώσεις, κυρίως με την - καθυστερούμενη - μεταρρύθμιση στον ΕΛΓΑ, αν και 
πρέπει να επιταχύνει τα θέματα του Στρατηγικού Σχεδίου της Κ.Α.Π., που 
είναι και άμεσης αρμοδιότητάς του. Ο κ. Κελέτσης μένει εκτός κυβέρνησης, 
καθώς όσο ήταν Υφυπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, συνέχισε να ασχολείται 
μάλλον μόνο με 
την εκλογική του 
περιφέρεια, τον Έβρο. 
Τη θέση του αναλαμβάνει 
ο Χρήστος Κέλλας, 
Βουλευτής Λάρισας, της 
μεγαλύτερης αγροτικής 
περιφέρειας της χώρας. 
Σηκώστε τα μανίκια και 
δουλέψτε τώρα κύριοι, 
παλιοί και νέοι, γιατί ο 
πρωτογενής τομέας στη 
χώρα μας βογκάει!!!
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Προσφορά
Εργασίας

Η βιομηχανία τροφίμων 
Κωνσταντόπουλος Α.Ε. 
με έδρα την Κατερίνη, 
ζητά να προσλάβει άμε-
σα, για το Εργοστάσιό 
της:
Χειριστές Μηχανών Πα-
ραγωγής
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
Προετοιμασία και χειρι-
σμός μηχανών παραγω-
γής.
Διασφάλιση σωστής 
λειτουργίας των μηχανών 
παραγωγής και προγραμ-
ματισμός προληπτικής 
συντήρησης τους.
Τήρηση προγράμματος 
καθαριότητας στον χώρο 
ευθύνης.
Αυστηρή τήρηση των 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

προδιαγραφών παραγω-
γής.
Συνεργασία με τους 
μηχανικούς βάρδιας με 
στόχο την ομαλή και 
εύρυθμη λειτουργία των 
μηχανών.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
Υπευθυνότητα, ευελι-
ξία, προθυμία, ομαδικό 
πνεύμα.
Δυνατότητα εργασίας σε 
κυλιόμενο πρόγραμμα 
βαρδιών.
Εξοικείωση στην χρήση 
Η/Υ.
Επιθυμητή γνώση αγγλι-
κής γλώσσας .
Θα ληφθεί υπ’ όψιν 
προηγούμενη εμπειρία σε 
αντίστοιχη θέση ή πτυχίο 
Μηχανολόγου Μηχανι-
κού.
Παροχές:
Πλήρης απασχόληση.
Ανταγωνιστικές αποδο-
χές.
Σταθερό εργασιακό περι-
βάλλον.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον χώρο 
των τροφίμων με ιδιαί-
τερα έντονο εξαγωγικό 
προσανατολισμό, ζητά να 
στελεχώσει τη θέση:
«Προϊστάμενος Παραγω-
γής»
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
Υπεύθυνος για την 
βέλτιστη εφαρμογή του 
ημερησίου προγράμματος 
παραγωγής
Διαχείριση του ανθρω-
πίνου δυναμικού της 
παραγωγής με στόχο την 
καλύτερη δυνατή αξιο-
ποίηση του
Αξιολόγηση και εκπαίδευ-
ση του ανθρωπίνου δυ-
ναμικού της παραγωγής
Κατάθεση προτάσεων 
για την συνεχή βελτί-
ωση των παραγωγικών 
διαδικασιών με στόχο την 
εξοικονόμηση πόρων
Συνεργασία με το τεχνικό 
τμήμα για την βελτίωση 
του μηχανολογικού εξο-
πλισμού της παραγωγής
Γνώση της λειτουργία 
του εξοπλισμού της πα-
ραγωγής
Εξασφάλιση συνθηκών 
Υγιεινής και Ασφάλειας 
στο χώρο εργασίας
Παρακολούθηση της δια-
χείριση των αποθεμάτων 
και επίβλεψη της τήρη-

σης του κοστολογίου
Απαραίτητα Προσόντα
Πτυχίο Μηχανικού/ 
Τεχνολόγου Τροφίμων/ 
Γεωπόνου
Προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση κατά 
προτίμηση σε βιομηχανία 
τροφίμων
Καλή γνώση Η/Υ και 
Αγγλικών
Ευχέρεια στην επικοινω-
νία, ομαδικότητα, οργά-
νωση, μεθοδικότητα
Όλες οι αιτήσεις θεωρού-
νται εμπιστευτικές και θα 
τηρηθεί απόλυτη εχεμύ-
θεια.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται οδηγός με δί-
πλωμα οδήγησης Ι.Χ. και 
υπάλληλος γραφείου
📞 Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο: 2351600980
Αποστολή βιογραφικών: 
info@fast-box.gr

Ζητούνται πέντε οδηγοί 
με (δίπλωμα οδήγησης 
Ι.Χ.)
📞Τηλέφωνο πληροφορι-
ών: 2351600980
Αποστολή βιογραφικών: 
info@fast-box.gr

Από γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης ζητούνται: Μάγειρας, 
βοηθός μάγειρα,
σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Ζητούνται άτομα για 
εποχιακή εργασία, για 
στελέχωση ιατρείου στην 
Παραλία Κατερίνης.
Απαραίτητα Προσόντα – 
Καλή γνώση Αγγλικών
Πληροφορίες Dr. Oρφανί-
δης Ανέστης.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6938900565

Ζητείται από το συνερ-
γείο καθαρισμού ΑΛΕ-
ΞΗΣ, άνδρας και γυναίκα 
με δίπλωμα
αυτοκινήτου.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6975846858

Ζητείται άτομο για 
εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων,από 18 έως 
35 ετών.

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ζητείται άτομο για να ερ-
γαστεί στην καθαριότητα 
ενοικιαζόμενων διαμερι-
σμάτων στην
Παραλία Κατερίνης. 
Καλή αμοιβή και ένσημα, 
προπληρωμένη μηνιαία 
κάρτα για τη
μετακίνηση. Περισσό-
τερες πληροφορίες στο 
τηλ. 6973771751 9π.μ.-
13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή 
για σέρβις σε ξαπλώ-
στρες ξενοδοχείου που 
βρίσκεται μπροστά στη
θάλασσα στην Παραλία 
Κατερίνης. Καλή αμοιβή 
και ένσημα, προπληρω-
μένη μηνιαία κάρτα
μετακίνησης. Πληροφορί-
ες στο τηλ.6932567781

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να

είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-
ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                                 Κατερίνη 19 Ιουνίου 2024
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                        Αριθ. πρωτ. οικ. 21424

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 

προκηρύσσει
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια γραφικής ύλης και ειδών γραφείου, εντύπων, 
χαρτιού εκτύπωσης,  φωτοαντιγραφικού υλικού, υλικών και αναλωσίμων μηχανογράφησης για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών του Δήμου Κατερίνης», προϋπολογισμού 71.576,50 ευρώ, πλέον (Φ.Π.Α.24%)  17.178,36, 
σύνολο 88.754,86 ευρώ με Φ.Π.Α.
 με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, που βασίζεται μόνο στην τιμή.
Το αντικείμενο του διαγωνισμού χωρίζεται σε έξι τμήματα, ως εξής: 
ΤΜΗΜΑ 1. Προμήθεια γραφικής ύλης και ειδών γραφείου, ενδ. προϋπ/σμού 15.706,00 € χωρίς  ΦΠΑ,  ΤΜΗΜΑ 2. 
Προμήθεια εντύπων, ενδ. προϋπ/σμού 5.988,50 € χωρίς  ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 3. Προμήθεια χαρτιού εκτύπωσης, ενδ. 
προϋπ/σμού 8.900,00 € χωρίς  ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 4. Προμήθεια σφραγίδων, πρ/σμού 1.640,00 €  χωρίς ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 
5. Προμήθεια φωτοαντιγραφικού υλικού, πρ/σμού 33.722,00 € χωρίς  ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 6. Προμήθεια αναλωσίμων 
για τα μηχανήματα τηλεομοιοτυπίας (φαξ), τους εκτυπωτές και τα πολυμηχανήματα  του Δήμου, ενδ. πρ/σμού 
5.620,00 € χωρίς ΦΠΑ.
Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα 
τα είδη και τις ποσότητες του τμήματος.  Η δαπάνη για την προμήθεια θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους. Η 
διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δώδεκα μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης,  με δυνατότητα 
παράτασης για έξι μήνες χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος και χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση 
της σύμβασης.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.  
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 05.07.2024 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα και ώρα 23:00μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν 
υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Η εγγύηση συμμετοχής καθορίζεται σε ποσό 1.431,53 ευρώ   ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού χωρίς 
ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης 
συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των προσφερομένου/ων τμήματος/
τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, τα ποσά των εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα 
εξής: Τμήμα 1: 314,12 €, Τμήμα 2: 119,77 €, Τμήμα 3: 178,00 €, Τμήμα 4: 32,80 €, Τμήμα 674,44 €, 
Τμήμα 6: 112,40 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . 
Τα συμβατικά τεύχη θα είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.
Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και απαντώνται 
αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 353600).

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΤΣΙΑΜΠΕΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΔΑ: Ψ9Σ3ΩΕΤ-2ΙΗ

                                                                                                                      
                                                                                                                 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 20-06-2024
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 15/2024
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό (Συστ.Αριθ.353800) «κάτω των ορίων» με σφραγισμένες προσφορές 
(απόφαση ΔΣ. αρ. 11/29-05-2024 Θέμα 2ο Γ΄)  για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια 
«ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥ ΜΕ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ»: CPV 14715000-6 για τις ανάγκες του 
Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης για χρονικό διάστημα ενός έτους, συνολικού προϋπολογισμού καθαρής αξίας 
79.376,00€ χωρίς ΦΠΑ, (αξίας 98.426,24 € με ΦΠΑ) και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.
Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονικών 
διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α’120) όπως ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων [ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 
(Β’2677)].
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).
Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής ηλεκτρονικών προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.
gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 25-06-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 07:00 π.μ.
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 15-07-2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα: 17:00 μμ.
Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.
Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 19-07-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 πμ. ενώπιον 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6ο χλμ.Κατερίνης - 
Αρωνά), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 και Ν. 3580/2007.
Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 
Προμηθειών-Γρ.Διαγωνισμών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00πμ. έως 14:30μμ και στα τηλέφωνα 
2351 350347, 2351 352981, καθώς και στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.gr.
Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΔΑ:ΨΨ5Ν4690ΒΤ-ΑΣ2ΓΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 20/06/2024
ΑΡ. ΠΡΩΤ.:8236

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ταχ. δ/νση: Πλατ.Δημαρχείου 1
Πληροφορίες Τηλ 23510 33011
Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου της 
Σχολικής Κοινότητας 9ου Δημοτικού σχολείου.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης 
που βρίσκεται στην Αστική Σχολή (Ειρήνης 12) στις 29 Ιουλίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. Σε 
περίπτωση αποτυχίας του διαγωνισμού, θα επαναληφθεί στις 29 Αυγούστου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
11:00 μ.μ., χωρίς νέα δημοσίευση.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας 
Εκπ/σης τηλ. 23510 33011, απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και τη διακήρυξη του διαγωνισμού, κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.              

Κατερίνη 20/06/2024
Ο Πρόεδρος της Σχ.Επιτρ.

Κοκαβίδης Γεώργιος

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ταχ. δ/νση: Πλατ.Δημαρχείου 1
Πληροφορίες Τηλ 23510 33011
Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου της 
Σχολικής Κοινότητας 16ου Δημοτικού σχολείου.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης 
που βρίσκεται στην Αστική Σχολή (Ειρήνης 12) στις 30 Ιουλίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. Σε 
περίπτωση αποτυχίας του διαγωνισμού, θα επαναληφθεί στις 30 Αυγούστου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11:00 μ.μ., χωρίς νέα δημοσίευση.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας 
Εκπ/σης τηλ. 23510 33011, απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και τη διακήρυξη του διαγωνισμού, κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.              

Κατερίνη 20/06/2024
Ο Πρόεδρος της Σχ.Επιτρ.

Κοκαβίδης Γεώργιος

                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                               Αιγίνιο  27-06-2024
 Αιγίνιο Τ.Κ. 60300,                                                        Αριθ. Πρωτ.: -7180-  
Τηλ. 2353350100, Φαξ. 2353022990 
e-mail: aiginio@otenet.gr 
WWW.pydnaskolindrou.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού

Διακηρύττει ότι :
  Εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία , κατόπιν της αριθ. 135/2024 απόφαση της Δημοτικής  Επιτροπής 
, η εκμίσθωση του κυλικείου στο χώρο της εμποροπανήγυρης Αιγινίου .
    Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να προσκομίσει στην επιτροπή δημοπρασίας :
1. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας αν είναι φυσικό πρόσωπο. Αν πρόκειται για εταιρεία ή κοινοπραξία, 
οφείλει να προσκομίσει σχετικό παραστατικό εκπροσώπησης.
2. Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο.
3. Ως εγγύηση, εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή Βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών 
& Δανείων ή ισόποση εγγύηση σε ευρώ κατά την ημέρα της δημοπρασίας καταθέτοντας μετρητά στην αρμόδια 
Επιτροπή, σε ποσοστό Δέκα (10) τοις εκατό του ορίου πρώτης προσφοράς. Η εγγύηση αντικαθίσταται 
μετά την υπογραφή της σύμβασης με άλλη, ποσού ίσου με το Δέκα (10) τοις εκατό του επιτευχθέντος μισθώματος, 
για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των υπό της διακήρυξης οριζόμενων προθεσμιών καταβολής του 
μισθώματος και γενικά για την τήρηση των όρων της δημοπρασίας
4. Βεβαίωση μη οφειλής οποιοδήποτε ποσού στο Δήμο Πύδνας Κολινδρού .
5. Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της δημοπρασίας και τους 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα και έχει πλήρη γνώση για την πραγματική κατάσταση του μισθίου, την οποία αποδέχεται. 
Σημειώνεται ότι η εκ των υστέρων επίκληση άγνοιας της πραγματικής κατάστασης του μισθίου, δεν είναι δυνατόν 
να γίνει αποδεκτή
   Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει αυτό στην επιτροπή της δημοπρασίας πριν της 
έναρξης του διαγωνισμού , στην οποία πρέπει να παρουσιάσει για το σκοπό αυτό σχετική στην οποία πρέπει να 
παρουσιάσει για το σκοπό αυτό σχετική εξουσιοδότηση με επικυρωμένο το γνήσιο της υπογραφής από δημόσια 
αρχή ή νόμιμο πληρεξούσιο. Σε άλλη περίπτωση θα θεωρηθεί ότι πλειοδοτεί για δικό του λογαριασμό.
Ο εγγυητής θα πρέπει επίσης να προσκομίσει φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας φορολογική 
ενημερότητα και βεβαίωση μη οφειλής προς το Δήμο Πύδνας Κολινδρού .
   Για τους λεπτομερείς όρους και για κάθε άλλη σχετική πληροφορία , οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Δημαρχιακό Κατάστημα , ισόγειο ή 1ο όροφο , γραφείο εσόδων Οικονομικής Υπηρεσίας , και ώρα 8.30 – 14.30  
ή στο τηλέφωνο 2353350121 ή 103 .
  Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού , στον Αιγίνιο , στην αίθουσα 
συνεδριάσεων στις   16-07-2024 ημέρα Τρίτη  και  ώρα   10.00 π.μ.  .  
    Σε περίπτωση που ματαιωθεί για οποιοδήποτε λόγο ο διαγωνισμός , θα επαναληφθεί στις  23-07-2024   ημέρα 
Τρίτη  και ώρα 10.00 π.μ. στον ίδιο χώρο.

Αιγίνιο ,27-06-2024
Ο Δήμαρχος 

Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ   ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Λιτόχωρο  60200 
Πληροφορίες: Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου    
Τηλ.  2352 350 159,110
email: proedros_ds@dion-olympos.gr

 
Προς:

Λιτόχωρο  21 Ιουνίου 2024
Αριθ. Πρωτ.  :  ΔΥ

Εφημερίδα
 «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ»

Θέμα: Δημοσίευση περιληπτικής απόφασης του Δ.Σ. Δίου – Ολύμπου .  
Σας στέλνουμε περίληψη της αριθμ. 118/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου –Ολύμπου 
με θέμα: «Λήψη απόφασης καθορισμού προστίμου αυθαίρετης χρήσης – καταπάτησης δημοτικών εκτάσεων και 
αγροτικών δρόμων»
Ολόκληρο το κείμενο της απόφασης έχει αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων, 
στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ με ΑΔΑ: ΨΒ98Ω9Δ-ΦΜΒ.

Η Γενική Γραμματέας
Δήμου Δίου- Ολύμπου 
ΤΣΙΦΟΔΗΜΟΥ ΕΛΕΝΗ



ΤΡΙΤΗ 2 ΙΟΥΛΪΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Με φόντο το μαγευτικό τοπίο του Ολύμπου, 

ολοκληρώθηκε με επιτυχία στο Λιτόχωρο ο 20ος 
Olympus Marathon, γιορτάζοντας δύο δεκαετίες 
αθλητικής παράδοσης και ορεινού πάθους. Δρομείς 
από την Ελλάδα και το εξωτερικό έλαβαν μέρος σε 
πέντε διαδρομές, με την κάθε μία να προσφέρει μια 
μοναδική εμπειρία στους πρόποδες του ψηλότερου 
βουνού της Ελλάδας.
Στον κλασικό αγώνα των 44 χιλιομέτρων, νικητής 

αναδείχθηκε ο Μπαλαμωτής Βασίλης, τερματίζοντας 
με χρόνο 04:44:26. Στις γυναίκες, πρωτιά πανηγύρι-
σε η Γιαζιτζίδου Χριστίνα με χρόνο 05:43:44.
Στον Olympus Marathon Ultra, αγώνα υπεραπό-

στασης των 71 χιλιομέτρων, νικητής αναδείχθηκε ο 
Guillon Antoine, τερματίζοντας με χρόνο 10:57:52. 
Στις γυναίκες, πρωτιά πανηγύρισε η Γεωργοπούλου 
Βικτώρια με χρόνο 14:53:15 .
Πέρα από τους νικητές, πλήθος κόσμου συγκε-

ντρώθηκε στο γραφικό πάρκο του Λιτοχώρου για να 
χειροκροτήσει τους αθλητές και να μοιραστεί μαζί 
τους την ατμόσφαιρα ενθουσιασμού και αθλητικού 
πνεύματος.
Ο Olympus Marathon 2024 απέδειξε για άλλη μια 

φορά την γοητεία του ορεινού τρεξίματος και την 
δυναμική του ως αθλητικό γεγονός που προσελκύει 
αθλητές και λάτρεις της φύσης από όλο τον κόσμο.

ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΟΝ OLYMPUS MARATHON 2024

Ολύμπιος θρίαμβος στο Λιτόχωρο

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το 2ο ετήσιο, 
θερινό, Βλάχικο γλέντι του «Συλλόγου Βλάχων Κατε-
ρίνης «Αγία Τριάδα», την Κυριακή 23 Ιουνίου 2024, 
στον χώρο της Εμποροπανήγυρις του Δήμου Κατερί-
νης, σε συνδιοργάνωση με την Π.Ε. Πιερίας.
Το πρωί της ίδιας ημέρας, τα μέλη του Συλλόγου 

πραγματοποίησαν άνοιγμα στον Ιερό Ναό Αγίας Τρι-

άδος Κατερίνης και μετά το πέρας της Θείας Λειτουρ-
γίας της Κυριακής της Πεντηκοστής, αναβίωσαν το 
έθιμο της προσφοράς ψωμιού και τυριού στο πλήθος.
Είναι κοινός τόπος πως η προσπάθεια που καταβά-

λουν τα μέλη του Συλλόγου αγκαλιάζεται από λάτρεις 
της παράδοσης και του πολιτισμού, προερχόμενους 
από κάθε γωνιά της Πιερίας, με αποτέλεσμα η συμμε-
τοχή του κόσμου και κυρίως των νέων, να χαρακτη-

ρίζεται συντριπτική, γεγονός άκρως ενθαρρυντικό για 
το μέλλον του Συλλόγου.
Αναμφίβολα, για περίπου δυο χρόνια πνέει στη συ-

νοικία των Βλάχων της Κατερίνης, και όχι μόνο, ένας 
πολιτιστικός άνεμος με άρωμα από το παρελθόν, ο 
οποίος περιλαμβάνει μουσική, χορό, εκδρομές, και ο 
οποίος μας καλεί να ενισχύσουμε την πολιτιστική δυ-
ναμική του που ολοένα και αναπτύσσεται!

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 2ο ετήσιο Βλάχικο γλέντι 
του Συλλόγου Βλάχων Κατερίνης «Αγία Τριάδα»

Με 7 ζευγάρια η συμμετοχή του Αίολου 
Κατερίνης στο πρώτο από τα τρία τουρ-
νουά του πρωταθλήματος Beach Volley 
Regional Junior της Ε.Σ.ΠΕ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
που πραγματοποιήθηκε στην Καστοριά.
Τα ζευγάρια για τον Αίολο Κατερίνης:
Κατηγορία Κ17 Κοριτσιών
Ναβροζίδου Ξ. / Ναβροζίδου Α.
Σεϊταρίδου / Δαούτη
Τράντα / Χαρισσοπούλου
Πετρίδου / Τσενεκίδου
Μαιμάρη / Τασχουνίδου
Καλαντζή Α. / Καλαντζή Δ.
Κατηγορία Κ17 Αγοριών
Στούπας / Ζίκος
Με την καθοδήγηση του πιστο-

ποιημένου προπονητή Πετοσφαί-
ρισης επί άμμου από την FIVB 
Στούπα Παναγιώτη κατάφεραν 
να κατακτήσουν: 1η θέση για 
Στούπα/Ζίκο στην κατηγορία Κ17 

αγοριών, 1η θέση για Σεϊταρίδου/Δαούτη 
στην κατηγορία Κ17 κοριτσιών, 2η θέση 
για Ναβροζίδου Ξ./Ναβροζίδου Α. και 3η 
θέση για Μαιμάρη/Τασχουνίδου μαζί με τις 
Αντωνοπούλου/Αντωνοπούλου.
Επόμενο ραντεβού στο τουρνουά που θα 

διοργανώσει ο Αίολος Κατερίνης στις 10 
Ιουλίου στο Γυαλός Resort.

Επιτυχίες και στο Beach Volley 
για τον Αίολο Κατερίνης

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ανα-
τολικοθρακων Περίστασης 
και Ν. Πιερίας σας προσκαλεί 
να τιμήσετε με την παρουσία 
σας το προγραμματισμένο 
14ο Παραδοσιακό θρακιώτικο 
γλέντι την Παρασκευή 5 και το 
Σάββατο 6 Ιουλίου στον αύλειο 
χώρο του Δημοτικού σχολείου 
Περίστασης.
Την Παρασκευή 5 Ιουλίου 

παραδοσιακό γλέντι με το μου-
σικό σχήμα «Ηδωνες» και το 
Σάββατο 6 Ιουλίου παραδοσια-
κό γλέντι με το μουσικό σχήμα 
«Οδρύσες».
Με το καλό να ανταμώσουμε 

και φέτος!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΘΡΑΚΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗΣ 

14ο Παραδοσιακό 
θρακιώτικο γλέντι
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Σε λίμνη μετατράπηκε ο παραλιακός δρόμος στην Λεπτοκαρυά, από διαρροή που 
προκλήθηκε σε πυροσβεστικό 
κρουνό.
Το περιστατικό σημειώθηκε το 

πρωί του Σαββάτου 22 Ιουνίου 
2024, ενώ η βλάβη αποκατα-
στάθηκε σύντομα μετά από πα-
ρέμβαση συνεργείων του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου.
Σύμφωνα με πληροφορίες η 

διαρροή προκλήθηκε λίγη ώρα 
αφότου χρήση του κρουνού έκα-
νε υδροφόρο όχημα.
Σε κάθε περίπτωση η βλάβη 

αποκαταστάθηκε σύντομα, χωρίς 
να δημιουργηθούν ιδιαίτερα προ-
βλήματα.
Αντίθετα, μάλλον πρόσθεσε λίγη 

περισσότερη δροσιά με δεδομένο 
τις υψηλές θερμοκρασίες που 
επικρατούν τις τελευταίες ημέρες 
και στη νότια Πιερία.

Αίσιο τέλος είχε η επιχείρηση διάσωσης για έναν εγκλωβισμένο ορειβάτη στον 
Όλυμπο, την Κυριακή 23 Ιουνίου 2024.
Ο ορειβάτης είχε χάσει τον προσανατολισμό του σε απόκρημνο σημείο, σε ορ-

θοπλαγιά κοντά στο 
παλιό μοναστήρι του 
Αγίου Διονυσίου, στη 
θέση Στράγγος.
Επιχείρησαν 12 

πυροσβέστες από 
την Π.Υ. Λιτοχώρου, 
την 2η ΕΜΑΚ και την 
8η ΕΜΑΚ, οι οποίοι 
μετέφεραν τον ορει-
βάτη σε ασφαλές 
σημείο.

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε 
η διάσωση ενός 40χρονου 
ορειβάτη, ο οποίος αισθάν-
θηκε αδιαθεσία κατά τη 
διάρκεια πεζοπορίας στον 
Όλυμπο. Το περιστατικό 
σημειώθηκε το απόγευμα 
της Κυριακής 30 Ιουνίου 
2024, ενώ ο άνδρας βρισκό-
ταν στη θέση «Πόρτες», 
μαζί με τη σύζυγό του.
Οι διασώστες κατάφεραν 

να μεταφέρουν λίγο μετά τις 9.30 το βράδυ τον 40χρονο στη θέση «Μύλοι» Λι-
τοχώρου, όπου τον παρέλαβε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και τον μετέφερε στο Νο-
σοκομείο Κατερίνη.. Σύμφωνα με πληροφορίες, η κατάστασή της υγείας του ήταν 
εκτός κινδύνου.
Υπενθυμίζεται πως η Πυροσβεστική Υπηρεσία Λιτοχώρου είχε λάβει σήμα έκτα-

κτης ανάγκης και αμέσως ενεργοποίησε το σχέδιο διάσωσης. Στην περιοχή έσπευ-
σαν οκτώ άνδρες από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Λιτοχώρου και Κατερίνης, 
καθώς και τέσσερα άτομα από την 2η ΕΜΑΚ Θεσσαλονίκης.
Η άμεση κινητοποίηση των αρχών και η συντονισμένη δράση των σωστικών 

συνεργείων αποδείχθηκε καθοριστική για την επιτυχή έκβαση της επιχείρησης δι-
άσωσης.

Ο Κατερινιώτης διεθνής ποδοσφαιριστής Δημήτρης Γιαννούλης απέδειξε για 
άλλη μια φορά πως πέρα από τις ποδοσφαιρικές του ικανότητες, διαθέτει και μια 
ευαίσθητη και ρομαντική πλευρά, κάνοντας μια πρόταση γάμου που θα ζήλευαν 
πολλοί.
Όσοι βρέθηκαν το βράδυ της Παρασκευής 28 Ιουνίου στο Mandala στην Παρα-

λία Κατερίνης θα θυμούνται για καιρό αυτή τη μαγική βραδιά, όπου ο έρωτας και 
η χαρά είχαν τον πρώτο λόγο.
Ο Δημήτρης Γιαννούλης έκανε πρόταση γάμου στην αγαπημένη του Βούλα Ρού-

στα, παρουσία φίλων!
Το ζευγάρι είχε κανονίσει να βγει για διασκέδαση με φίλους. Ο ποδοσφαιριστής 

είχε προετοιμάσει ένα μαγευτικό σκηνικό, ώστε να κάνει την πρόταση γάμου αξέ-
χαστη.
Δίπλα στον διεθνή ποδοσφαιριστή, σε αυτή την ιδιαίτερη στιγμή, βρέθηκε ο 

αδελφικός του φίλος Σπύρος Κουλκουδίνας, Βουλευτής Πιερίας, μαζί με τη σύζυγό 
του Αλκμήνη Παπανικολάου. Η παρουσία τους έδωσε έναν επιπλέον τόνο στήρι-

ξης και αγάπης στη χαρμόσυνη περίσταση. Η 
βραδιά συνεχίστηκε με γιορτινή διάθεση, ενώ 
το ζευγάρι δέχθηκε τις θερμές ευχές όλων για 
μια ευτυχισμένη κοινή ζωή.

Για ακόμη μία χρονιά, 
οι επαγγελματίες του 
Κολινδρού τίμησαν τους 
προστάτες τους Δώδεκα 
Αποστόλους. Ανήμερα της 
εορτής, στο ομώνυμο πα-
ρεκκλήσι, μετά το πέρας 
της Θείας Λειτουργίας, ο 
Εμπορικός Σύλλογος του 
Κολινδρού προσέφερε εδέ-
σματα στο εκκλησίασμα, 
τηρώντας έτσι το έθιμο 
δεκαετιών. Παλαιότερα οι 
«Μπακάληδες» του Κολιν-
δρού είχαν ως προστάτες 
τους τους Δώδεκα Απο-
στόλους.

Κατά τη διάρκεια του εορτασμού του Αγίου Ενδόξου Αποστόλου στην περιοχή 
Λινοποτίου Κω, επιδόθηκε κατόπιν σεπτής εντολής του Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού Θρόνου στον 

Κατερινιώτη π. Ιωακείμ Οικονομίκο 
για τις πνευματικές υπηρεσίες του 
στην Ιερά Μητρόπολη. 
Στον πανηγυρικό εσπερινό χορο-

στάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Αγκύρας κ. Ιερεμίας ενώ στον 
Όρθρο και στη Θεία λειτουργία προ-
εξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Κώου και Νισύρου κ. Ναθαναήλ.
Μάλιστα, όπως τόνισε ο Σεβασμι-

ώτατος, ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
τον παρακάλεσε να μεταβιβάσει τις 

ευχαριστίες, τις ευχές και την 
ευλογία του και διά ζώσης στον 
π. Ιωακείμ. 
Ο π Ιωακείμ ως Ιεροκήρυκας 

της Ιεράς Μητροπόλεως έκανε 
και το κήρυγμα της ημέρας ανα-
φερόμενος στον βίο του Αγίου 
Ενδόξου Αποστόλου Παύλου και 
ιδρυτή της πρώτης εκκλησίας 
στην Κω.


